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Úvodné slovo predsedu predstavenstva  

Vážené dámy, vážení páni, 
 
do roku 2014 vstupovala spoločnosť Home Credit Slovakia s neľahkými úlohami, ale jasnou víziou. 
Hlavným cieľom pre rok 2014 bolo potvrdiť svoje popredné miesto medzi značkovými nebankovými 
spoločnosťami. Nebol to ale jediný cieľ. Už predchádzajúce obdobie ukázalo, že úspešné 
a ziskové podnikanie je možné len na základe dlhodobej vízie a plánovania jasne 
uprednostneného pred vidinou krátkodobého zisku. Viac než kedykoľvek pred tým sa preto 
spoločnosť zamerala na rozvoj a podporu inovácií ako v oblasti úverových produktov, tak v oblasti 
procesov.  
 
Rok 2014 bol pre Home Credit Slovakia v znamení inovácií a zásadného zlepšenia pozície 
spoločnosti v online prostredí. Sme si silne vedomí toho, že veľká časť ľudí sa denne pohybuje na 
internete, sú zvyknutí pristupovať k svojim účtom okamžite cez internetové bankovníctvo, platiť 
bezkontaktnými kartami atď. Zásadným krokom pre nás teda bolo spustenie kľúčovej inovácie - 
aplikácie Správca financií. Vďaka nemu môže každý klient online spravovať svoj úver, splátky a ich 
úhradu alebo transakcie na kreditnej karte. Ide síce o prvý krok, nie však posledný. Neustále 
pracujeme na nových funkciách aplikácie, ktoré ju rozšíria, a naši klienti budú schopní v nej riešiť 
všetko, čo sa týka ich úverov. 
 
Spoločnosť sa ale musela prispôsobiť aj zásadným zmenám legislatívy, najmä novele 
Občianskeho zákonníka, ktorá stanovila nový pojem aj maximálnu výšku takzvanej "odplaty" 
u spotrebiteľských úverov. 
 
V obchodných výsledkoch spoločnosti Home Credit Slovakia sa pozitívne prejavila kvalitná 
obchodná stratégia založená na širokej distribučnej sieti a atraktívnej ponuke v jednotlivých 
produktových radách a taktiež schopnosť presne osloviť jednotlivé skupiny klientov s ponukami 
vytvorenými na mieru ich požiadavkám a potrebám. Prioritou zostal aj v roku 2014 proklientský 
prístup a zlepšovanie zákazníckej skúsenosti spolu so silným dôrazom na zodpovedné úverovanie. 
 
V roku 2014 Home Credit Slovakia poskytol pôžičky vo výške 202 miliónov eur. Ide o takmer 
rovnakú hodnotu ako v roku 2013. Rok 2014 bol v znamení dvoch hlavných trendov – konsolidácie 
úverov medzi poskytovateľmi úverov navzájom a maximálnej výšky odplaty, stanovenej novou 
legislatívou. 
 
Na stabilite obchodných výsledkov sa podieľala jasná stratégia založená na širokej distribučnej 
sieti a atraktívnej ponuke v jednotlivých produktových radoch. V roku 2014 došlo k predĺženiu 
exkluzívnej spolupráce so spoločnosťou Tesco Stores, ktorá funguje už od roku 2008 pod značkou 
Tesco Finančné služby. Tesco Stores je najvýznamnejším obchodným partnerom spoločnosti 
Home Credit Slovakia. 
 
Vedľa spustenia online aplikácie Správca financií patrilo ku kľúčovým inováciám roka 2014 tiež 
spustenie funkcie elektronický podpis, ktorá výrazne uľahčila podpisy zmlúv v online prostredí. 
Túto novinku môžu využiť klienti spoločnosti Home Credit Slovakia, ktorí sa zaregistrujú do 
Správcu financií. Pretože sme elektronický podpis prepojili s projektom zrýchleného preplácania, 
touto inováciou vyjdeme v ústrety hlavne tým klientom, ktorí chcú mať peniaze na svojom účte do 
24 hodín. 
 
Ďalšou inováciou je projekt Vox Populi. Vďaka nemu si klienti môžu dojednať spotrebiteľský úver 
pomocou virtuálneho predajcu. Nákup na splátky bez osobnej prítomnosti zamestnanca sme 
spustili v predajniach nášho obchodného partnera Sconto. 

Výročná správa Home Credit Slovakia, a.s.   5 



V neposlednom rade sa dôležitým míľnikom roka 2014 stalo tiež otvorenie troch Finančných 
centier v Košiciach, Bratislave a Žiline, ktoré slúžia existujúcim klientom aj záujemcom o naše 
produkty. Vďaka priamemu kontaktu môžeme s klientmi lepšie nadväzovať a udržiavať vzťahy. 
Spoločnosť Home Credit Slovakia v nich ponúka účelový hotovostný úver na rekonštrukcie 
bývania, neúčelové hotovostné úvery, konsolidácie a kreditné karty Premia. 
 
V roku 2014 oslávil Home Credit Slovakia 15 rokov svojej existencie. Po celú dobu si uchováva 
základný princíp biznisu, ktorým je dôraz na zodpovedné úverovanie. Teda detailný pohľad na 
žiadateľa, posúdenie jeho finančnej situácie, a tým pádom aj rozhodovanie sa o poskytnutí úveru. 
Nemalú úlohu v tomto rozhodovacom procese hrá združenie SOLUS. Členstvo v tomto registri 
považujeme za kľúčové. Umožňuje veľmi dobre riadiť rizikové náklady, a tým pádom aj dlhodobú 
udržateľnosť na poli poskytovateľov úverov. 
 
Vonkajšie ekonomické prostredie bolo v roku 2014 naozaj turbulentné. Slovenská ekonomika sa 
vyvíjala úplne odlišne od zvyšku Európy. Z tohto dôvodu ju stále hodnotíme pozitívne 
s opatrnosťou, pretože problémy, ktorým čelila a stále čelí Európska únia, sa môžu kedykoľvek 
prehĺbiť. Rozdielnosť vývoja ukazuje miera rastu hrubého domáceho produktu. Zatiaľ čo krajiny 
EÚ28 rástli medziročne o 1,3 %, Slovensko si podľa Eurostatu pripísalo k dobru 2,4 %. 
 
Výrazne sa zlepšila situácia spotrebiteľov. Ich spotreba, z pohľadu hrubého domáceho produktu, 
rástla v celom roku o 2,2 %, a stala sa tak hlavným prispievateľom k ekonomickému rastu. 
 
Zahraničný obchod už nebol dominujúcim faktorom, rozhodujúcim o raste ekonomiky. Kľúčová 
oblasť prešla práve na domáci dopyt, a to ako u spotrebiteľov, tak aj v rámci spotreby verejnej 
sféry. 
 
Rastúca ekonomika sa prepísala do zlepšujúcej sa nálady spotrebiteľov. Index dôvery 
v ekonomiku sa počas roka 2014 zdvihol, a u spotrebiteľov dokonca prekonal svoj dlhodobý 
priemer. Spotrebitelia celkovo vnímali ekonomickú situáciu pozitívnejšie, nielen vďaka priaznivému 
vývoju cien, ale aj nezamestnanosti či miezd.  
 
Práve ceny pozitívne pôsobili na spotrebiteľov a ich rastúcu spotrebu. V medziročnom pohľade 
totiž ceny klesli o 0,1 %, Slovensko sa teda dostalo do deflácie. Po celý rok ceny mierne klesali 
alebo stagnovali. Medzi hlavné segmenty patrili napríklad potraviny a nealkoholické nápoje, ktoré 
zlacneli o 0,8 %. Tie zároveň tvoria veľkú časť spotrebného koša. K ďalším oblastiam, kde 
dochádzalo k deflácii, patril sektor dopravy. Tu klesali ceny o 1,5 %. Nemalou mierou sa na tom 
podieľali aj ceny pohonných hmôt, ktoré reagovali na klesajúcu cenu ropy na svetových trhoch. 
 
Na lepšie životné podmienky spotrebiteľov pôsobil aj rast miezd. V roku 2014 bol naozaj 
signifikantný. Navyše vďaka vyššie spomínanému poklesu cien reálna mzda rástla ešte viac. 
Priemerná mzda sa dostala na hodnotu 858 eur, čo je nominálne o 4,1 % viac, reálne potom 
o 4,2 %. Rastúce disponibilné príjmy domácností tak pozitívne ovplyvnili správanie domácností, ich 
spotrebu a tiež ochotu investovať viac. 
 
Oblasť spotrebiteľských úverov je napojená na maloobchod. Vo chvíli, keď rastú maloobchodné 
tržby, darí sa viac aj spotrebiteľskému financovaniu. Maloobchodné tržby rástli v minulom roku 
o 3,6 %, najviac v nešpecializovaných predajniach - o 6,5 %. Naopak v oblasti informačných 
a komunikačných technológií, ktorá je značne prepojená s oblasťou nákupu na splátky, rástli tržby 
presne o 2 %. 
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Business Overview 
 
V obchodných výsledkoch Home Credit Slovakia sa pozitívne prejavila kvalitná obchodná stratégia 
založená na širokej distribučnej sieti a atraktívnej ponuke v jednotlivých produktových segmentoch.  
 
Rok 2014 bol pre Home Credit Slovakia úspešný. Medzi spotrebiteľmi na Slovensku rástol záujem 
o úvery. Spoločnosť požičala klientom 202 miliónov eur, a nadviazala tak na výsledok 
predchádzajúceho roka.  
 
Najväčší záujem bol o hotovostné úvery, kreditné karty a konsolidácie úverov, ktorých objem 
dramaticky rástol aj vďaka schopnosti spoločnosti predložiť klientom rýchlu relevantnú ponuku. 
Výrazne sa im tak zjednodušuje situácia v rámci splácania, pretože pri spojení pôžičiek môžu 
získať nižšiu splátku alebo aj nižšiu úrokovú sadzbu. Spoločnosť navyše na seba berie väčšinu 
nutnej administratívy pri ukončovaní starých úverov. 
 
Stabilný bol v roku 2014 záujem o hotovostné produkty. Klienti najčastejšie využívali vybavenie 
priamo cez telefón, bokom ale nezostali ani predajné miesta obchodných partnerov v nákupných 
centrách a tiež návštevy novo vzniknutých finančných centier. Zo štatistík spoločnosti vyplýva, na 
čo si klienti najčastejšie požičiavajú. Napriek tomu, že hotovostné úvery sú bezúčelové, ľudia 
najčastejšie odpovedajú, že peniaze poputujú na rekonštrukciu a vybavenie domácnosti. Najviac 
sú zmieňované menšie rekonštrukcie bytového jadra, často tiež volia pôžičku na vybavenie 
kuchyne novou linkou a spotrebičmi.  
 
Rastúci trend zaznamenal aj segment kreditných kariet. Spotrebitelia sa s nimi už dávno naučili 
pracovať a teraz sa zameriavajú na nákupy, pri ktorých môžu zbierať vernostné body alebo 
využívať zľavy u obchodníkov. Kreditné karty sú nepochybne produkt s budúcnosťou. Platba 
kartou je dnes už samozrejmosťou a s rozvojom bezkontaktnej technológie sa stala otázkou 
niekoľkých sekúnd.  
 
Prechod zo sveta fyzických peňazí do sveta virtuálneho je vidieť aj na výsledných objemoch 
úverov poskytnutých pri nákupe cez internetové obchody. Internetová gramotnosť ľudí rastie 
a nedôvera k nakupovaním v online prostredí klesá. Vďaka tomu v minulom roku výrazne vzrástol 
objem úverov poskytnutých cez e-shopy o 22 %. V internetových obchodoch ľudia nakupujú 
hlavne elektroniku, a to ploché televízie alebo audiosystémy, tablety a smartfóny. 
 
Obchodná stratégia pre nasledujúce obdobie 
 
V roku 2015 si kladieme za cieľ ďalšie zvýšenie objemu poskytnutých úverov. Pozitívna 
ekonomická situácia a chuť spotrebiteľov nakupovať dáva nádejné vyhliadky. Spoločne 
s kľúčovými retailovými partnermi budeme pracovať na ďalšom skvalitňovaní úverových produktov. 
Naskytuje sa aj možnosť vytvorenia novej co-brandovej spolupráce. 
 
Vlajkovou loďou spoločnosti Home Credit Slovakia ostávajú hotovostné úvery, ku ktorým sa 
pridáva konsolidácia úverov a kreditné karty.  
 
Čím ďalej tým dôležitejším kanálom pre predaj hotovostných úverov zostáva internet. Sme 
pripravení rozšíriť ponuku kvalitných a dostupných úverových produktov aj do ďalších segmentov, 
v ktorých spoločnosť Home Credit Slovakia doteraz nepôsobí alebo pôsobí len čiastočne. 
 
Strategickým cieľom pre rok 2015 sú inovácie, vytváranie nových úverových produktov a služieb 
a ich širšie prepojenie s novými segmentmi podnikania. Neoddeliteľnou súčasťou tejto stratégie je 
samozrejme podpora rozvoja a technológií. 

Výročná správa Home Credit Slovakia, a.s.   7 





1. Finančná situácia spoločnosti a jej vývoj 

V apríli 2011 udelila Národná banka Slovenska spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. licenciu na 
vykonávanie platobných operácií z úveru poskytnutého používateľovi platobných služieb formou 
úverového rámca prostredníctvom platobnej karty alebo iného platobného prostriedku, čím sa 
v zmysle zákona č. 492/2009 o platobných službách, v znení neskorších predpisov, stala 
platobnou inštitúciou. Spoločnosť bola preto povinná zostaviť účtovnú závierku v súlade s § 17(a) 
zákona č. 431/2002 o účtovníctve, v znení neskorších predpisov (teda podľa medzinárodných 
účtovných štandardov). 
 
 
Výkaz o finančnej situácii 31.12.2014  31.12.2013 
    

 tis. eur  tis. eur 
MAJETOK    
    
Peniaze a peňažné ekvivalenty 7 304  10 596 
Pohľadávky voči klientom 25 730  33 732 
Pohľadávka zo splatnej dane z príjmov 3 801  - 
Pohľadávky z odloženej dane z príjmov 5 901  6 831 
Dlhodobý nehmotný majetok 290  313 
Dlhodobý hmotný majetok 653  428 
Ostatný majetok 25 151  32 212 
    
Majetok spolu 68 830  84 112 
    
ZÁVÄZKY    
    
Záväzky voči bankám a ostatným finančným inštitúciám 26 538  17 489 
Záväzky zo splatnej dane z príjmov -  2 643 
Ostatné záväzky 14 171  12 003 
    
Záväzky spolu 40 709  32 135 
    
VLASTNÉ IMANIE    
    
Základné imanie 18 821  18 821 
Emisné ážio -  3 982 
Zákonný rezervný fond 3 765  3 758 
Nerozdelený zisk 5 535  25 416 
    
Vlastné imanie spolu 28 121  51 977 
    
Záväzky a vlastné imanie spolu 68 830  84 112 
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Výkaz komplexného výsledku hospodárenia 31.12.2014  31.12.2013 
    

 tis. eur  tis. eur 
    
Úrokové výnosy 8 606  20 609 
Úrokové náklady (975)  (2 271) 
    
Čistý úrokový výnos 7 631  18 338 
    
Výnosy z poplatkov a provízií 5 911  6 980 
Náklady na poplatky a provízie (6 961)  (9 866) 
    
Čistý náklad z poplatkov a provízií (1 050)  (2 886) 
    
Ostatné prevádzkové výnosy 21 599  40 086 
    
Prevádzkové výnosy 28 180  55 538 
    
Straty zo zníženia hodnoty pohľadávok (2 111)  (4 237) 
Všeobecné administratívne náklady (18 924)  (17 735) 
    
Prevádzkové náklady (21 035)  (21 972) 
    
Zisk pred zdanením 7 145  33 566 
    
Daň z príjmov (1 610)  (8 150) 
    
Čistý zisk za rok po zdanení 5 535  25 416 
    
Komplexný výsledok hospodárenia za rok 5 535  25 416 
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2. Udalosti po skončení účtovného obdobia 

Okrem udalostí uvedených v bode 9 nenastali po 31. decembri 2014 také udalosti, ktoré majú 
významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 
 
 

3. Riziká spojené s podnikaním spoločnosti 

Spoločnosť je v rámci uskutočňovania svojej podnikateľskej činnosti vystavená najmä 
nasledovným rizikám: 

 
• riziko bonity zákazníka t.j. kreditné riziko – predstavuje riziko nesplatenia poskytnutého 

úveru klientmi. Spoločnosť sa tomuto riziku bráni nastavením pravidiel poskytovania 
úverov, nastavením procesu vymáhania a pod. 
 

• kurzové riziko - vyplýva z pohybov hodnoty aktív alebo pasív vyjadrenej v cudzej mene, 
čiže z fluktuácie tejto cudzej meny vo vzťahu k referenčnej mene. Keďže prevažná 
väčšina finančných tokov spoločnosti sa uskutočňuje v eurách, vplyv kurzového rizika na 
činnosť spoločnosti je minimálny.  
 

• úrokové riziko - vyplýva z dosiahnutia iných výsledkov v oblasti prijatých a platených 
úrokov než boli pôvodne plánované, tj. z hrozby zmeny vývoja budúcich úrokových 
sadzieb a ich odchýlenia od prognóz. Spoločnosť toto riziko ošetruje dodržiavaním 
vopred stanovených postupov pri prijatom financovaní. 
 

• riziko likvidity - predstavuje pravdepodobnosť vzniku situácie, že spoločnosť nebude 
schopná plniť svoje záväzky a povinnosti. Toto riziko spoločnosť ošetruje sofistikovaným 
plánovaním a každodenným riadením peňažných tokov. 

 
 

4. Vplyv činnosti spoločnosti na zamestnanosť 

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014 zvýšila oproti 
predchádzajúcemu účtovnému obdobiu priemerný stav zamestnancov na 261 (+8,3 %). 
 
 

5. Náklady na činnosť v oblasti vývoja a výskumu 

Spoločnosť nevykázala žiadnu činnosť v oblasti vývoja a výskumu. 
 
 

6. Vplyv činnosti spoločnosti na životné prostredie 

Keďže spoločnosť podniká v oblasti poskytovania finančných služieb, vykonávanie jej činnosti 
priamo nevplýva na životné prostredie. 
 
 

7. Predpokladaný vývoj spoločnosti 

Hlavný strednodobý cieľ spoločnosti je možné i pre nasledujúce obdobie definovať ako snahu 
udržať si popredné postavenie na trhu spotrebiteľského financovania v Slovenskej republike. 
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Spoločnosť sa koncentruje na udržanie stability, rozvoja a inováciu súčasného produktového 
portfólia a prácu so súčasnou zákazníckou bázou. Zameriava sa tiež na ďalšiu akvizíciu nových 
klientov, a to ako prostredníctvom produktovej ponuky u retailových partnerov, tak aj 
prostredníctvom hotovostných úverov a kartových produktov so silnou marketingovou podporou. 
 
Obchodné a finančné výsledky v nasledujúcom období budú ovplyvnené situáciou na 
vysoko konkurenčnom trhu spotrebiteľského financovania a takisto nestabilnou situáciou na 
finančných trhoch. 
 
Rátame s udržaním ziskovosti v spotrebiteľskom financovaní a akvizícii nových obchodných 
partnerov v kombinácii s veľmi dôsledným riadením rizikových a prevádzkových nákladov.  
 
 

8. Informácie o nadobúdaní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov 
a akcií, dočasných listov a obchodných podielov materskej účtovnej jednotky 

Spoločnosť neobstarávala žiadne akcie, dočasné listy alebo podiely v spoločnostiach. 
 
 

9. Rozdelenie zisku a výplata dividendy 

Dňa 24. februára 2015 schválil jediný akcionár spoločnosti rozdelenie zisku roku 2014 
nasledovným spôsobom: 4 000 tisíce eur bude použito na výplatu dividendy, zvyšná časť, tj. 
1 535 tisíc eur, bude presunutá do nerozdeleného zisku minulých rokov. Celá dividenda bola 
vyplatená 26. februára 2015. 
 
 

10.  Organizačné zložky v zahraničí 

Spoločnosť nemala za obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014 zahraničné organizačné 
zložky. 
 
 

11.  Prílohy 

Správa predstavenstva spoločnosti Home Credit Slovakia, a. s. o podnikateľskej činnosti a o stave 
jej majetku za rok 2014 (príloha 1) a Účtovná závierka za rok 2014 podľa medzinárodných 
účtovných štandardov vrátane Správy audítora (príloha 2) sú neoddeliteľnou súčasťou tejto 
výročnej správy. 
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Správa predstavenstva spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., 
o podnikateľskej činnosti a o stave jej majetku za rok 2014 

 

Zmeny v štatutárnych orgánoch spoločnosti 
V roku 2014 nedošlo k žiadnym zmenám v štatutárnych orgánoch spoločnosti. Predsedom 
predstavenstva ostáva pán David Bystrzycki, členmi predstavenstva pán Luděk Jírů a pán Zdeněk 
Šperka. Predsedom dozornej rady je pán Pavel Vyhnálek, členmi dozornej rady zostávajú 
Pavel Rozehnal a Pavel Zemaník. 
 

Stabilita finančného sektora 
Vonkajšie ekonomické prostredie bolo v roku 2014 naozaj turbulentné. Slovenská ekonomika sa 
vyvíjala úplne odlišne od zvyšku Európy. Z tohto dôvodu ju stále hodnotíme pozitívne 
s opatrnosťou, pretože problémy, ktorým čelila a stále čelí Európska únia, sa môžu kedykoľvek 
prehĺbiť. Rozdielnosť vývoja ukazuje miera rastu hrubého domáceho produktu. Zatiaľ čo krajiny 
EÚ28 rástli medziročne o 1,3 %, Slovensko si podľa Eurostatu pripísalo k dobru 2,4 %. 
 
Výrazne sa zlepšila situácia spotrebiteľov. Ich spotreba, z pohľadu hrubého domáceho produktu, 
rástla v celom roku o 2,2 %, a stala sa tak hlavným prispievateľom k ekonomickému rastu. 
 
Zahraničný obchod už nebol dominujúcim faktorom, rozhodujúcim o raste ekonomiky. Kľúčová 
oblasť prešla práve na domáci dopyt, a to ako u spotrebiteľov, tak aj v rámci spotreby verejnej 
sféry. 
 
Rastúca ekonomika sa prepísala do zlepšujúcej sa nálady spotrebiteľov. Index dôvery 
v ekonomiku sa počas roka 2014 zdvihol, a u spotrebiteľov dokonca prekonal svoj dlhodobý 
priemer. Spotrebitelia celkovo vnímali ekonomickú situáciu pozitívnejšie, nielen vďaka priaznivému 
vývoju cien, ale aj nezamestnanosti či miezd. 
 
Práve ceny pozitívne pôsobili na spotrebiteľov a ich rastúcu spotrebu. V medziročnom pohľade 
totiž ceny klesli o 0,1 %, Slovensko sa teda dostalo do deflácie. Po celý rok ceny mierne klesali 
alebo stagnovali. Medzi hlavné segmenty patrili napríklad potraviny a nealkoholické nápoje, ktoré 
zlacneli o 0,8 %. Tie zároveň tvoria veľkú časť spotrebného koša. K ďalším oblastiam, kde 
dochádzalo k deflácii, patril sektor dopravy. Tu klesali ceny o 1,5 %. Nemalou mierou sa na tom 
podieľali aj ceny pohonných hmôt, ktoré reagovali na klesajúcu cenu ropy na svetových trhoch. 
 
Na lepšie životné podmienky spotrebiteľov pôsobil aj rast miezd. V roku 2014 bol naozaj 
signifikantný. Navyše vďaka vyššie spomínanému poklesu cien reálna mzda rástla ešte viac. 
Priemerná mzda sa dostala na hodnotu 858 eur, čo je nominálne o 4,1 % viac, reálne potom 
o 4,2 %. Rastúce disponibilné príjmy domácností tak pozitívne ovplyvnili správanie domácností, ich 
spotrebu a tiež ochotu investovať viac. 
 
Oblasť spotrebiteľských úverov je napojená na maloobchod. Vo chvíli, keď rastú maloobchodné 
tržby, darí sa viac aj spotrebiteľskému financovaniu. Maloobchodné tržby rástli v minulom roku 
o 3,6 %, najviac v nešpecializovaných predajniach - o 6,5 %. Naopak v oblasti informačných a 
komunikačných technológií, ktorá je značne prepojená s oblasťou nákupu na splátky, rástli tržby 
presne o 2 %. 
 
Pre mnoho domácností s nízko príjmových skupín zostáva splatenie úveru závažným problémom. 
Preto je prioritou našej spoločnosti pre nasledujúce obdobie účinné riadenie rizika a zodpovedný 
prístup ku klientom, aby sme zabránili ich zadlžovaniu. 
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Zhodnotenie podnikateľskej činnosti spoločnosti 
Rok 2014 bol pre Home Credit Slovakia v znamení inovácií a zásadného zlepšenia pozície 
spoločnosti v online prostredí. Sme si silne vedomí toho, že veľká časť ľudí sa denne pohybuje na 
internete, sú zvyknutí pristupovať k svojim účtom okamžite cez internetové bankovníctvo, platiť 
bezkontaktnými kartami atď. Zásadným krokom pre nás teda bolo spustenie kľúčovej inovácie - 
aplikácie Správca financií. Vďaka nemu môže každý klient online spravovať svoj úver, splátky a ich 
úhradu alebo transakcie na kreditnej karte. Ide síce o prvý krok, nie však posledný. Neustále 
pracujeme na nových funkciách aplikácie, ktoré ju rozšíria, a naši klienti budú schopní v nej riešiť 
všetko, čo sa týka ich úverov. 
 
Spoločnosť sa ale musela prispôsobiť aj zásadným zmenám legislatívy, najmä novele 
Občianskeho zákonníka, ktorá stanovila nový pojem aj maximálnu výšku takzvanej "odplaty" 
u spotrebiteľských úverov. 
 
V obchodných výsledkoch spoločnosti Home Credit Slovakia sa pozitívne prejavila kvalitná 
obchodná stratégia založená na širokej distribučnej sieti a atraktívnej ponuke v jednotlivých 
produktových radách a taktiež schopnosť presne osloviť jednotlivé skupiny klientov s ponukami 
vytvorenými na mieru ich požiadavkám a potrebám. Prioritou zostal aj v roku 2014 pro-zákaznícky 
prístup a zlepšovanie zákazníckej skúsenosti spolu so silným dôrazom na zodpovedné úverovanie. 
 
V roku 2014 Home Credit Slovakia poskytol pôžičky vo výške 202 miliónov eur. Ide o takmer 
rovnakú hodnotu ako v roku 2013. Rok 2014 bol v znamení dvoch hlavných trendov – konsolidácie 
úverov medzi poskytovateľmi úverov navzájom a maximálnej výšky odplaty, stanovenej novou 
legislatívou. 
 
Na stabilite obchodných výsledkov sa podieľala jasná stratégia založená na širokej distribučnej 
sieti a atraktívnej ponuke v jednotlivých produktových radoch. V roku 2014 došlo k predĺženiu 
exkluzívnej spolupráce so spoločnosťou Tesco Stores, ktorá funguje už od roku 2008 pod značkou 
Tesco Finančné služby. Tesco Stores je najvýznamnejším obchodným partnerom spoločnosti 
Home Credit Slovakia. 
 
Vedľa spustenie online aplikácie Správca financií patrilo ku kľúčovým inováciám roka 2014 tiež 
spustenie funkcie elektronický podpis, ktorá výrazne uľahčila podpisy zmlúv v online prostredí. 
Túto novinku môžu využiť klienti spoločnosti Home Credit Slovakia, ktorí sa zaregistrujú do 
Správcu financií. Pretože sme elektronický podpis prepojili s projektom zrýchleného preplácania, 
touto inováciou vyjdeme v ústrety hlavne tým klientom, ktorí chcú mať peniaze na svojom účte do 
24 hodín. 
 
Ďalšou inováciou je projekt Vox Populi. Vďaka nemu si klienti môžu dojednať spotrebiteľský úver 
pomocou virtuálneho predajcu. Nákup na splátky bez osobnej prítomnosti zamestnanca sme 
spustili v predajniach Sconto. 
 
V neposlednom rade sa dôležitým míľnikom roka 2014 stalo tiež otvorenie troch Finančných 
centier v Košiciach, Bratislave a Žiline, ktoré slúžia existujúcim klientom aj záujemcom o naše 
produkty. Vďaka priamemu kontaktu môžeme s klientmi lepšie nadväzovať a udržiavať vzťahy. 
Spoločnosť Home Credit Slovakia v nich ponúka účelový hotovostný úver na rekonštrukcie 
bývania, neúčelové hotovostné úvery, konsolidácie a kreditné karty Premia. 
 
Strategickým cieľom pre rok 2015 sú inovácie, vytváranie nových úverových produktov a služieb 
a ich širšie prepojenie s novými segmentmi podnikania. Neoddeliteľnou súčasťou tejto stratégie je 
samozrejme podpora rozvoja a technológií.  
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KPMG Slovensko spol. s r. o. 
Dvofakovo nabrei1e 10 
P. O.Box 7 
820 04 Bratislava 24 
Slovakia 

Sprava nezavisleho auditora 

Telephone +421 (0)2 59 98 41 11 
Fax +421 (012 59 98 42 22 
Internet www.kpmg.sk 

Akcionarom, dozornej rade a predstavenstvu spo locnosti Home Credit Slovakia, a.s.: 

Uskutocnili sme audit prilozenej uctovnej zavierky spolocnosti Home Credit Slovakia, a.s. 
(,,Spolocnost"'), ktora obsahuje vykaz o financnej situacii k 31. decembru 20 14, vykaz komplexneho 
vysledku hospodarenia, zmien vlastneho imania a penafoych tokov za rok konciaci 31 . decembrom 
20 14, ako aj poznamky obsahujuce suhrn vyznamnych uctovnych zasad a uctovnych met6d a d'a lsfch 
vysvetl'uj ucich informacif. 

Zodpovednost' statutarneho organu Spo/ocnosti 

Statutarny organ Spolocnosti je zodpovedny za zostavenie tejto uctovnej zavierky, ktora poskytuje 
pravdivy a verny obraz podl'a Medzinarodnych standardov financneho vykaznictva v zneni prijatom 
Eur6pskou uniou a za tie interne kontroly, ktore povafoje za potrebne na zostavenie uctovnej zavierky, 
ktora neobsahuje vyznamne nespravnosti , ci uz v dosledku podvodu alebo chyby. 

Zodpovednost' audf tor a 

Na5ou zodpovednost'ou je vyjadrit' nazor na tuto uctovnu zav ierku na zaklade nasho auditu. Audit sme 
uskutocnili v sulade s Medzinarodnymi auditorskymi standardmi. Podl'a t)tchto standardov mame 
dodd iavat' eticke poziadavky, naplanovat' a vykonat' audit tak, aby sme ziskali primerane uistenie, Ze 
uctovna zavierka neobsahuje vyznamne nespravnosti. 

Sucast'ou auditu je uskutocnenie postupov na ziskanie auditorskych dokazov o sumach a udaj och 
vykazanych v uctovnej zavierke. Zvolene postupy zavisia od usudku auditora, vratane posudenia rizik 
vyznamnej nespravnosti v uctovnej zavierke, ci LIZ v dosledku podvodu a lebo chyby. Pri posudzovani 
tohto rizika auditor berie do uvahy interne kontroly relevantne pre zostaven ie uctovnej zavierky, ktora 
poskytuje pravdivy a verny obraz, aby mohol vypracovat' auditorske postupy vhodne za danych 
oko lnosti, nie vsak na ucely vyjadrenia nazoru na uc innost' internych kontrol uctovnej jednotky. Audit 
d'alej zahfi1a zhodnotenie vhodnosti pouzicych uctovnych zasad a uctovnych met6d a primeranosti 
uctovnych odhadov uskutocnenych statuta rnym organom Spolocnosti, ako aj zhodnotenie prezentacie 
uctovnej zavierky ako celku . 

KPMG Slovensko spol s r o .. a Slovak hm1ted habd1ty company 
and a member firm of the KPMG netv.'Ofk of independent 
member firms aff1l~ted with KPMG lntematfOl'lal Cooperative 
("KPMG lnternauonan. a SWtss entity 

ObchodnV register Okresneho 
sUdu Bratislava I, odd1el Sro, 
vloika c. 4864/B 

Commercial register of 01str11Ct 
court Brat1stava I, sect.on Sro, 
hie No 4864/B 

ICO/Reg1strat1on number 
31 348 238 

Ev1denCne Oslo hcenc1e 
auditor• 96 

Lw:ence number 
of statutory aud1t0t . 96 



Sme presvedceni, fo auditorske dokazy, ktore sme ziskali, su dostatocne a vhodne ako vychodisko pre 
nas nazor. 

Nazar 

Podl'a nasho nazoru uctovna zavierka poskytuje pravdivy a verny obraz financnej situacie Spolocnosti 
k 31. decembru 2014, vysledku jej hospodarenia a pei1afoych tokov za rok konciaci 31. decembrom 
2014 podl'a Medzinarodnych standardov financneho vykaznictva v zneni prijatom Eur6pskou uniou. 

20. februara 2015 
Bratislava, Slovenska republika 

Auditorska spolocnost' : 
KPMG Slovensko spol. s r. o. 
Licencia SKAU c. 96 

I , 

~~~-
~p:~;:~ditor: 

Ing. Dagmar Lukovieova 
Licencia SKAU c. 754 



Home C/'edit Slovakia, a.s. 
Vykaz o ji11a11c11ej sit11acii 

k 31. decembru 2014 

2014 2013 
Pozn. tis. EUR tis. EUR 

MAJETOK 

Peniaze a pei\afoe ekvivalenty 5 7 304 10 596 
Pohl'adavky voti klientom 6 25 730 33 732 
Pohl'adavka zo splatnej dane z prijmov 3 801 
Pohl'adavka z odlozenej dane z prijmov 7 5 901 6 831 
Dlhodoby nelunotny majetok 8 290 313 
Dlhodoby hmotny majetok 9 653 428 
Ostatny majetok 10 25 151 32 212 

Majctok spolu 68 830 84112 

ZAVAZKY 

Zav:tzky voti bankam a ostatnym tinancnym in~tituciarn 11 26 538 17 489 
Zavlizky zo splatnej <lane z prijmov 2 643 
Ostatne zavlizky 12 14 171 12 003 

Zaviizky spolu 40 709 32 135 

VLASTNE IMANIE 

Zakladne imanie 13 18 821 18 821 
Emisne azio 3 982 
Zakonny rezervny fond 3 765 3 758 
Nerozdeleny zisk 5 535 25 416 

Vlastne imanic spolu 28 121 SI 977 

Zaviizky a v1astne imanie spolu 68 830 84 112 

Uctovna zavierka uvedena na stranach 5 az 32 bola schvalena predstavenstvom spolocnosti di\a 20. februara 2015. 

; ~· 
Ly,ttzyok; 
Predseda predstavenstva 

J )~ 
Zdent\k~rka 
Clen predslavenstva 
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Urokove vynosy 
Urokove naklady 

Cisty urokovy vynos 

Vynosy z poplatkov a provizii 
Naklady na poplatky a provizie 

Cisty naklad z poplatkov a provizii 

Ostatne prevadzkove vynosy 

Prevadzkove vynosy 

Straty zo znifenia hodnoty poh l'adavok 
V~eobecne administrativne naklady 

Prevadzkove naklady 

Zisk pred zdanenim 

Dar1 z prijmov 

Cisty zisk za rok po zdaneni 

Komplexny vysledok hospodarenia za rok 
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Home Credit Slovakia, a.l". 

J :vka= komplexneho vysledku hospodarenia 
za rok konCiaci sa 31. decembra 20/.I 

Pozn. 
2014 

tis. EUR 
2013 

tis. EUR 

14 8 606 20609 
14 (975) (2 27 1) 

7 631 18 338 

15 5 911 6 980 
16 (6 961) (9 866) 

(I 050) (2 886) 

17 21 599 40 086 

28 180 55 538 

18 (2 111) (4 237) 
19 (18 924) (17 735) 

(21 035) (21 972) 

7 145 33 566 

20 ( I 6 10) (8 150) 

5 535 25416 

5 535 25 416 



Home Credit Slovakia, a.s. 
l )ika: :mien vlastneho imania 

: a rok konciaci sa 31. decembra 201./ 

Zakonny 
Zakladne Emisne rezervn)1 Nerozdeleny 

imanie azio fond zisk Spolu 
tis. EUR tis. EUR tis. EUR tis. EUR tis. EUR 

Zostatok k I. januaru 20 14 18 821 3 982 3 758 25 416 5 1 977 

Presuny 7 (7) 

Vyplatene dividendy (3 982) (25 409) (29 391) 

Spolu 18 821 3 765 22 586 

Cisty zisk za rok po zdaneni 5 535 5 535 

Komplexny vysledok hospodarenia 
5 535 5 535 za rok 

Zmeny spolu (3 982) 7 (19 881) (23 856) 

Zostatok k 31. decembru 2014 18 821 3 765 5 535 28 121 

Zakonny 
Zakladne Emisne rezervny Nerozdeleny 

imanie azio fond zisk Spolu 
tis. EUR tis. EUR tis. EUR tis. EUR tis. EUR 

Zostatok k I. januaru 2013 18 821 3 982 I 797 19 7 19 44 319 

Presuny I 96 1 ( I 961) 

Vyplatene dividendy ( 17 758) (17758) 

Spolu 18 821 3 982 3 758 26 561 

Cisty zisk za rok po zdaneni 25 416 25 416 

Komplexny vysledok hospodarenia 
25 416 25 416 

za rok 

Zmeny spolu I 961 5697 7 658 

Zostatok k 31. decembru 2013 18 821 3 982 3 758 25 416 51 977 
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Prevadzkove cinnosti 
Zisk pred zdanenim 
Upravy o: 

urokove naklady 
Cisty zisk z predaja dlhodobeho nehmotneho a hmotneho majetku 
Straty zo znifenia hodnoty pohl'adavok 
Odpisy dlhodobeho nehmotneho a hmotneho majetku 

Ciste penazne toky z prevadzkovych cinnosti pred zmenami 
prevadzkoveho majetku a zavazkov 

Zmena hodnoty pohf"adavok vo~i klientom 
Zmena hodnoty ostatneho majetku 
Zmena hodnoty ostatnych zavazkov 

Penafoe toky z prevadzkovych cinnosti pred urokmi a zdanenim 

Zaplatene uroky 
Zaplatena dan z prijmov 

Ciste penafoe toky z prevadzkovych cinnosti 

lnvesticne cinnosti 
Prijmy z predaja dlhodobeho nehmotneho a hmotneho maj etku 
Obstaranie dlhodobeho nehmotneho a hmotneho majetku 

Ciste penafoe toky z investienych cinnosti 

Financne cinnosti 
Dividendy vyplatene akcionarom 
Prijmy z uverov od bank a ostatnych finan~nych institucii 
Splatky uverov od bank a ostatnych finantnych institucii 

Ciste penazne toky z finanenych cinnosti 

Ciste (znizenie)/zvysenie penazi a penafoych ekvivalentov 

Peniaze a penafoe ekvivalenty k I . januaru 

Peniaze a penafoe ekvivalenty k 31. decembru 
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Home Credit Slovakia, a.s. 
I yka= pena:nych tokov 

=a rok konciaci sa 31. decembra 201./ 

2014 2013 
Pozn. tis. EUR tis. EUR 

7 145 33 566 

14 975 2 271 
( 18) (2 I) 

18 2 111 4 237 
19 403 328 

10 616 40 381 

5 891 95 628 
7 061 (5 277) 
2 168 (2 833) 

25 736 127 899 

(956) (2 539) 
(7 124) (7 374) 

17 656 117 986 

19 24 
(606) (410) 

(587) (386) 

(29 39 1) ( 17 758) 
279 658 485 073 

(270 628) (576 988) 

(20 361) (I09 673) 

(3 292) 7 927 

10 596 2 669 

5 7 304 10 596 



1. Charakteristika spolocnosti 

Home Credit Slovakia, a.s. 
Po:::namky k itC!ovnej zavierke 

za rok konciaci sa 31. decembra 20/./ 

Home Credit Slovakia, a.s. (,,Spolocnost"') bola zalofena 27. augusta 1999 a vznikla zapisom do 
obchodneho registra dr'ia 27. okt6bra 1999. ldentitikacne cislo Spolocnosti (ICO) je 36234 I 76, dar'iove 
identitikacne cislo (DIC) je 2020 1702 18 a identitikacne cislo pre DPH (IC DPH) je SK2020170218. 

V priebehu roka 2014 mala Spolocnost' v priemere 261 zamestnancov, z toho bolo 33 veducich 
zamestnancov (2013: 241 zamestnancov, z toho 28 veducich zamestnancov). 

Sidlo Spoloenosti 

Home Credit Slovakia, a.s. 
Teplicka 7434/147 
92 I 22 Piest'any 
Slovenska republika 

Akcionar 

Home Credit B.V. 

Sidlo spolocnosti 

Holandske kral'ovstvo 

Vlastnicky podiel (%) 
2014 2013 

100,00 100,00 

Konsolidovana uctovna zavierka spolocnosti Home Credit B.V. je dostupna v sidle tejto spolocnosti na 
adrese Strawinskylaan 933, I 07XX Amsterdam, Holandske kral'ovstvo. 

Konsolidovana uctovna zavierka konecnej materskej spolocnosti PPF Group N.Y. je dostupna v sidle tejto 
spolocnosti na adrese Strawinskylaan 933, I 07XX Amsterdam, Holandske kral'ovstvo. 

Predstavenstvo 
David Bystrzycki 
Ludek Jiru 
Zdenek Sperka 

Predmet podnikania 

Predseda 
Cl en 
Cl en 

Dozorna rada 
Pavel Yyhnalek 
Pavel Rozehnal 
Pavel Zemanik 

Predseda 
Clen 
Clen 

Predmetom podnikania Spolocnosti je poskytovanie spotrebitel'skeho financovania indi vidualnym klientom 
v Slovenskej republike. Hlavnym zdrojom financovania tejto cinnosti je pravidelny predaj uverovych 
pohl'adavok. 
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2. Pravidla pre zostavenie uctovnej zavierky 

Home Credit Slovakia, a.s. 
Po=namky k 1ic1ovnej =dvierke 

=a rok konCiaci sa 31. decembra 201./ 

Tato individualna uctovna zavierka je zostavena ako uctovna zavierka pre statutarne ucely v sulade s par. 
I 7(a) zakona c. 431 /2002 0 uctovnictve, v zneni neskorsich predpisov. 

Uctovna zavierka pre statutarne ucely za rok konciaci sa 3 I. decembrom 2013 bola schvalena valnym 
zhromazdenim dna 19. februara2014. 

(a) Prehlasenie o zhode 

Tato uctovna zavierka bola zostavena v sulade s Medzinarodnymi standardmi financneho vykaznictva 
(,,International Financial Reporting Standards", IFRS) v zneni prijatom Eur6pskou uniou. 

(b) Sposoby ocenovania 

Tato uctovna zavierka bola zostavena na zaklade historickych cien. Spolocnost' nema v drzbe a ani 
neemituje financne nastroje ocei\ovane realnou hodnotou cez v)'sledok hospodarenia a ani financne 
nastroje urcene na predaj , ktore by boli vykazane v ich realnej hodnote. Ostatny financny majetok 
a zavazky a nefinancny majetok a zavazky ocenene na zaklade historickych obstaravacich cien su vykazane 
v umorovanej hodnote (amortized cost) alebo v historickej obstaravacej cene, znizenej o pripadne straty zo 
znizen ia hodnoty majetku (,, impairn1ent"). 

(c) Funkcna mena a mena prezentacie uctovnej zavicrky 

Tato uctovna zavierka je zostavena v eurach (EUR), ktore SU funkcnou menou a zaroven aj menou 
prezentacie uctovnej zavierky Spolocnosti. Zostatky uvedene v eurach SU zaokruhlene na cele tisice (tis. 
EUR). 

(d) Pouzitie odhadov a predpokladov 

Zostavenie uctovnej zavierky v sulade s IFRS vyfaduje od vedenia spolocnosti vykonavat' rozhodnutia, 
odhady a stanovovat' predpoklady, ktore maju vplyv na apl ikaciu uctovnych postupov a na vykazovanie 
vysky majetku a zavazkov a vynosov a nakladov. Tieto odhady as nimi spojene predpoklady su zalozene 
na historickych skusenostiach a d'alsfch inych faktoroch, ktore su povafovane za primerane za podmienok, 
pri ktor)'ch sa odhady uctovnych hodnot majetku a zaviizkov uskutocnuju av situacii, ked' nie su uplne 
evidentne z inych zdrojov. Skutocne hodnoty sa mozu od odhadov lisit'. 

Tieto odhady as nimi suvisiace predpoklady SU priebefoe kontrolovane. Upravy uctovnych odhadov SU 
zohl"adnene v obdobi, v ktorom su tieto odhady revidovane, ak sa tato revizia tyka vylucne tohto obdobia 
alebo v obdobi revizie a v buducich obdobiach, ak tato revizia ovplyvi\uje sucasne aj buduce obdobia. 

V Poznamkach k uctovnej zavierke cfslo 3c (vi), 3f a 6 su popisane odhady stanovene vedenim spolocnosti 
pri ap likacii IFRS v suvislosti s vykazanim strat zo znifonia hodnoty majetku, ktore maju vyznamny dopad 
na uctovnu zavierku a predpoklady, pri ktorych existuje vyznamne riziko zasadnej llpravy (1ctovnej 
zavierky v nasledujucich obdobiach. 

(e) Porovnatel'ne udaje 

Porovnatel'ne hodnoty boli preskupene alebo preklasifikovane na zaklade konzistentosti so sucasnym 
obdobim. 
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3. Vyznamne uctovne zasady a uctovne metody 

Home Credit Slovakia, as. 
Po=ncimky k 1ic1ov11ej =avierke 

=a rok konciaci sa 31. decembra 201-1 

Pri priprave tejto uctovnej zavierky boli konzistentne aplikovane nasledujuce vyznamne uctovne zasady 
a uctovne met6dy. 

(a) Transakcie v cudzej mene 

Transakcia v cudzej mene je transakcia, ktora je bud' vyjadrena alebo vy:Zaduje vysporiadan ie v inej mene, 
nez je funkcna mena Spolocnosti . Funkcna rnena j e mena primameho ekonomickeho prostredia, v ktorom 
Spolocnost' vykonava svoju cinnost'. Pre Cicely prvotneho ocenenia, sa transakcie v cudzej mene 
prepocitavaju oficialnym menovym kurzom platnym v den uskutocnenia transakcie. Pei'lafoy majetok 
a zavazky vedene v cudzich menach su na konci (1ctovneho obdobia prepocitane oficialnym menovym 
kurzom platnym v tento den. Nepenafo y majetok a zavazky ocenene historickou cenou sa prepocitavaju 
kurzom platnym v den uskutocnenia transakcie. Kurzove rozdiely z prepoctov su uctovane na t'archu 
prislusnych uctov financnych nakladov alebo v prospech financnych vynosov. 

(b) Peniaze a peiiazne ekvivalenty 

Za peniaze a penafoe ekvivalenty povazuje Spolocnost' pokladnicnu hotovost', befoe ucty v bankach 
a pohradavky voci bankam a ostatnym financnym instituciam so zostatkovou splatnost'ou kratsou nef tri 
mesiace. 

(c) Financny majetok a zavazky 

(i) Klasijikacia 
Spolocnost' klasifikuje vsetok svoj tinancny majetok ako livery a pohradavky. Uvery a pohradavky su 
nederivatovy tinancny majetok s pevnyrni alebo vopred stanovitel'nyrni splatkarn i, ktore nie su k6tovane na 
aktivnom trhu a su ine ako tie, ktore Spolocnost' drzi s umyslom okamziteho predaja alebo predaja 
v blizkej buducnosti, pripadne ine ako tie, ktore Spolocnost' pri prvotnom vykazani oceni rea lnou hodnotou 
cez vysledok hospodarenia. 

Spolocnost' nerna v drzbe a ani neernituje financne nastroje ocenovane v realnej hodnote cez vys ledok 
hospodarenia, ani investicie drzane do datumu splatnosti a ani financne nastroje urcene na predaj. 

(ii) Vykazanie 
Financny majetok a zavazky su vykazane vo vykaze o financnej situacii v okamihu, ked' sa Spolocnost' 
stane stranou zmluvneho vzt'ahu tykajuceho sa daneho tinancneho nastroja. 

(iii) Ocenovanie 
Finaneny majetok a zavazky, s vynimkou tinancneho majetku a zavazkov neocei\ovanych realnou 
hodnotou cez vysledok hospodarenia, su pri obstarani ocenene realnou hodnotou zvysenou o pociatocne 
transakene naklady priamo suvisiace so ziskanim daneho majetku alebo zavazku. 

Nasledne po prvotnom vykazani su livery a pohl'adavky ocenovane v umorovanej hodnote znifonej o straty 
zo znfzenia hodnoty. 

Vsetky tinancne zavazky su ocenovane v umorovanej hodnote. 

Umorovana hodnota je vypocitana s pouzitfm met6dy efektfvnej urokovej rn iery. Do hodnoty daneho 
tinancneho nastroja SU zahmute vsetky poskytnute alebo prijate zravy, vratane pociatocnych transakcnych 
nak ladov, ktora je nasledne arnortizovana na zaklade efektivnej urokovej miery daneho nastroja. 

(iv) Princfpy ocenenia umorovanou lwdnotou 
Umorovanu hodnotu financneho rnajetku alebo financneho zavazku tvori hodnota financneho majetku 
alebo tinancneho zavazku pri jeho prvotnom vykazani znizena o splatky istiny, d'alej znizena alebo 
navysena o kumulativnu amortizaciu rozdielu medzi pociatocnou hodnotou a hodnotou pri splatnosti 
vypocitanou na zaklade efektivnej urokovej sadzby a d'alej znifona o pripadne straty zo znifonia hodnoty. 

(v) Zisky a straty pri 11as/ed11om ocenovani 
Zisky a straty z financneho rnajetku a tinancnych zavazkov ocenovanych umorovanou hodnotou, ktore 
vznikl i v dosledku vyradenia, amortizacie alebo znizenia hodnoty, su zachytene vo vykaze komplexneho 
vysledku hospodarenia ako vynos alebo naklad. 
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Home Credit Slovakia, a.s. 
Po:mamky k 1ictovnej =civierke 

=a rok konciaci sa 31. decembra 20 I./ 

3. Vyznamne uctovne zasady a uctovne metody (pokracovanie) 

(vi) Urcenie a vykdzanie zmzenia lwdnoty (,,impairment'') 
Financny rnajetok neprecenovany na realnu hodnotu tvoria hlavne uvery, pohl'adavky voci bankarn 
a ostatnyrn financnyrn instituciarn a ostatne pohl'adavky (uvery a pohl'adavky). 

Spolocnost' pravidelne posudzuje, ci neexistuju indikacie, ze u financneho majetku nevykazovaneho 
v realnej hodnote cez vysledok hospodarenia doslo k znizeniu hodnoty. Financny majetok je znehodnoteny 
vtedy, ked' je objektivne preukazane, ze doslo k udalosti znarnenajucej stratu, napr. vyznarnne financne 
t'azkosti dlfnika, neschopnost' splacat' alebo podvodne jednanie dlfnika, ktora nastala po prvotnorn 
vykazani majetku v uctovnictve a ktora ma spol'ahlivo odhadnuterny dopad na buduce penafne toky 
z daneho majetku. 

Spolocnosf najprv posudzuje, ci existuju objektivne dokazy o zni:Zeni hodnoty pre financny rnajetok, ktore 
su individualne vyznarnne a d'alej posudzuje jednotlivo alebo spolocne financny majetok, ktory nie je 
individualne vyznarnny. Ak Spolocnost' stanovi, :le neexistuju indikacie, ze by doslo k zni:Zeniu hodnoty 
pre individualne posudzovany tinancny majetok, bez ohl'adu na to, ci je vyznamny alebo nie, rozdeli ho do 
skupin s podobnymi rizikovymi charakteristikami a posudzuje ich spolocne, ci nedoslo k zni:Zeniu ich 
hodnoty. Do skupiny majetku posudzovaneho spolocne na znizenie hodnoty nie je zahrnut)' majetok, 
ktoreho strata zo znizenia hodnoty je posudzovana individualne alebo je uz vykazana. 

Ak existuju objektivne indikacie, ze strata zo znizenia hodnoty financneho majetku nastala, hodnota tejto 
straty je vycislena ako rozdiel medzi uctovnou hodnotou tohto financneho majetku a sucasnou hodnotou 
oeakavanych buducich penafnych tokov, ktore obsahuju tiez hodnotu realizovatel'nych garancii 
a zabezpeceni, diskontovanych povodnou efektivnou urokovou sadzbou daneho financneho majetku. 
Oeakavane buduce penafoe toky su stanovene na zaklade zrnluvnych penafnych tokov a historickych strat 
pri zohl'adneni vyznamnych informacii o sucasnej ekonomickej situacii. Kratkodobe pohl'adavky nie su 
d iskontovane. 

V niektorych pripadoch su informacie potrebne k odhadu vysky straty zo znizenia hodnoty financneho 
majetku vel'mi obmedzene alebo celkorn nezodpovedaju sucasnyrn podrnienkam. Tato situacia mo:Ze nastat' 
v pripadoch, ked' je dlfnik vo financnych t'azkostiach a historicke informacie o podobnych dlznikoch 
takrner nie su k dispozicii. V t)'chto pripadoch Spolocnost' pouziva k stanoveniu vysky straty zo znizenia 
hodnoty vlastne skusenosti a odhady. 

Straty zo znlzenia hodnoty financneho majetku SU zauctovane ako naklady do vykazu komplexneho 
vysledku hospodarenia a su zuctovane len vtedy, pokial' je nasledny narast znovu ziskaternej hodnoty 
rno:Zne vztiahnut' k udalostiarn, ktore nastali po prvotnom zachyteni znizenia hodnoty. Strata zo znizenia 
hodnoty sa zuctuje len do takej vysky, aby uctovna hodnota majetku nepresiahla amortizovanu hodnotu, 
ktora by bola stanovena, ak by nebola vykazana ziadna strata zo znizenia hodnoty. 

(vii) Oductovanie jina11c11jc/1 nlistrojov 
Spolocnosf oductuje finaneny majetok z vykazu o financnej situacii v okamihu, ked' strati kontrolu nad 
zrnluvnyrni pravarni k pei'lafoym tokom plynucirn z financneho rnajetku alebo v okamihu, ked' Spolocnost' 
prevedie vsetky rizika a vynosy suvisiace s financnym majetkorn. Vsetky prava a zavazky suvisiace 
s prevodom su vykazane samostatne ako rnajetok alebo zavazky. 

Financny zavazok je oductovany v okarnihu jeho zaplatenia, zrusenia alebo v okarnihu splatnosti. 

(viii) Kompenzlicia 
Financny rnajetok a zavazky SU kornpenzovane a cista vyska je vykazana VO vykaze 0 financnej situacii 
vtedy, ak ma Spolocnost' pravne vymahaterny narok vykazane ciastky kornpenzovat' a ma v urnysle 
vysporiadaf prislusny majetok a prislusny zavazok v cistej vyske alebo realizovat' prislusny majetok 
a zarovei'I vysporiadat' prislufoy zavazok. 

Vynosy a naklady su vykazane v cistej vyske len vtedy, ak to povoruju uctovne standardy alebo vtedy, ak 
takto vzniknute zisky a straty suvisia s transakciami podobneho typu. 
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Home Credit Slovakia, a.s. 
Po=namky k iictovnej zavierke 

za rok konciaci sa 31 . decembra 2014 

3. Vyznamne uctovne zasady a uctovne metody (pokracovanie) 

(d) Dlhodoby nehmotny majetok 

(i) Softver a ostatnj nehmotnj majetok 
Nehmotny majetok nadobudnuty Spolocnost'ou je ocenovany obstaravacou cenou zniienou o opravky 
(pozri nizsie) a o straty zo zniienia hodnoty (pozri Poznamku c. 3(f)). 

(ii) Amortizacia 
Amortizacia sa uctuje do vykazu komplexneho vysledku hospodarenia rovnomerne po dobu ocakavanej 
zivotnosti jednotlivych zloziek majetku. Nehmotny majetok sa odpisuje odo dna, ked' je zaradeny do 
uz[vania. Met6dy odpisovan ia, ocakavana zivotnost' majetku a zostatkova hodnota, v pripade, ze SU 
vyznamne, su posudzovane na rocnej baze. V pripade vyznamneho technickeho zhodnotenia majetku 
v priebehu uctovneho obdobia je jeho ocakavana zivotnost' a zostatkova hodnota posudzovana k okamihu 
uctovneho zachytenia technickeho zhodnotenia. Ocakavana zivotnost' majetku je nasledujuca: 

Softver 
Ostatny nehmotny majetok 

(e) Dlhodoby hmotny majetok 

(i) Vlastny majetok 

4 roky 
4 roky 

Jednotlive polozky vlastneho majetku su ocenene obstaravacou cenou znizenou o opravky (pozri nizsie) 
a o straty zo znizenia hodnoty (pozri Poznamku c. 3(f)). Obstaravacia cena majetku zahH\a vydavky 
suvisiace s jeho obstaranim. 

V pripade, 2e sa niektory majetok sklada z vyznamnych zloziek z roznou dobou zivotnosti, su tieto 
vykazane ako samostatne zlozky majetku. 

(ii) Prenajaty majetok 
Prenajacy majetok, pri ktorom Spolocnost' prebera takmer vsetky rizika a vynosy spojene s jeho 
vlastnictvom, je klasifikovany ako financny lizing. Zariadenie obstarane pomocou finaneneho lizingu sa 
ocenuje bud' realnou hodnotou alebo sucasnou hodnotou minimalnych lizingovych splatok pri uzatvoreni 
lizingu, ak je nizsia, znizenou o opravky (pozri nizsie) a o straty zo znifenia hodnoty (pozri Poznamku c. 
3(f)). 

Majetok, pri ktorom takmer vsetky rizika a vynosy spojene sjeho vlastnictvom zostavaju u prenajfmatel'a, 
Spolocnost' klasifikuje ako operativny lizing a tento majetok nie je zachyteny vo vykaze o finanenej 
situacii. Lizingove splatky SU uctovane do vykazu komplexneho vysledku hospodarenia v priebehu trvania 
lizingu. 

(iii) Nasledne miklady 
Naklady na vymenu casti polozky majetku, ktora je vykazovana samostatne, vratane nakladov na 
nevyhnutne, vyznamne kontroly a generalne opravy, su aktivovane do obstaravacej ceny. Ostatne nasledne 
naklady SU aktivovane len vtedy, ak zvysuju buduce ekonomicke uzitky generovane danou polozkou 
majetku a naklad je spol'ahlivo oceneny. Vsetky ostatne naklady su vykazane ako naklad vo vykaze 
komplexneho vysledku hospodarenia v okamihu ich vzniku. 

(iv) Odpisy 
Odpisy sa uctuju do v}ikazu komplexneho vysledku hospodarenia rovnomerne pocas doby ocakavanej 
zivotnosti jednotlivych zloziek majetku. Prenajacy majetok sa odpisuje pocas doby trvania lizingu alebo 
pocas doby ocakavanej zivotnosti podl'a toho, ktora z nich je kratSia. Majetok sa odpisuje od okamihu 
zaradenia do pouzivania. Met6dy odpisovania, oeakavana zivotnost' majetku a zostatkova hodnota su 
v pripade, ze su vyznamne, posudzovane na rocnej baze. V pripade vyznamneho technickeho zhodnotenia 
majetku v priebehu uctovneho obdobia je jeho ocakavana zivotnost' a zostatkova hodnota prehodnotena 
v okamihu uctovneho zachytenia technickeho zhodnotenia. Ocakavana zivotnost' majetku je nasledujuca: 

lnventar 
Motorove vozidla 

2 - 4 roky 
4 roky 
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Home Credit S lovakia, a.s. 
Poznamky k 1/Clovnej ::avierke 

za rok konCiaci sa 31. decembra 20 I./ 

3. Vyznamne uctovne zasady a uctovne met6dy (pokracovanie) 

(f) Zniienie hodnoty nefinancneho majetku 

Ku dnu, ku ktoremu sa uctovna zavierka zostavuje, Spolocnost' preveruje uctovnu hodnotu nefinancneho 
majetku, s vynimkou odloienej danovej pohl'adavky, ci neexistuju indikacie k znizeniu hodnoty tohto 
majetku (,,impairment"). V pripade, ie take indikacie existuju, uskutocni sa odhad spatne ziskatel'nej 
hodnoty majetku. 

Spatne ziskatel'na hodnota nefinancneho majetku je urcena ich realnou hodnotou zniienou o naklady na 
predaj alebo ich uzitkovou hodnotou podl'a toho, ktora je vyssia. Pri stanoveni uzitkovej hodnoty SU 
odhadovane buduce toky diskontovane na ich sucasnu hodnotu s pouzitim diskontnej sadzby pred 
zdanenim, ktora odrafa aktualne trhove predpoklady casovej hodnoty penazi a rizik specifickych pre dany 
majetok. Pokial' sa jedna o majetok, ktory z vel'kej casti negeneruje nezavisle penafoe toky, je spatne 
ziskatel'na hodnota stanovena pre prislusnu jednotku generujucu hotovost', ku ktorej dany majetok patri. 

Strata zo zniienia hodnoty je vykazana vtedy, ak uctovna hodnota majetku alebo jednotky generujucej 
hotovost' presiahne jej spatne ziskatel'nu hodnotu. 

Straty zo znizenia hodnoty nefinancneho majetku su vykazane ako naklad do vykazu komplexneho 
vysledku hospodarenia a su zuctovane len vtedy, ak sa zmenil i predpoklady, ktore boli pouzite pre 
stanovenie spatne ziskatel'nej hodnoty. Strata z trvaleho znizenia hodnoty sa zuctuje len do takej vysky, 
aby jej uctovna hodnota nepresiahla umorovanu hodnotu, ktora by bola stanovena pri uplatneni odpisov, ak 
by nebola vykazana ziadna strata zo zniienia hodnoty. 

(g) Rezervy 

Rezerva sa vykaze vo vykaze o financnej situacii vtedy, ak ma Spoloenost' zmluvny alebo mimozmluvny 
zavazok, ktory je d6sledkom minulej udalosti aje pravdepodobne, ie vysporiadanim tohto zavazku d6jde 
k odlivu ekonomickych prostriedkov. Ak je dopad diskontovania vyznamny, rezervy sa stanovuju 
diskontovanim oeakavanych buducich penafoych tokov za pouzitia diskontnej sadzby pred zdanenim, 
ktora odrafa sueasne trhove ohodnotenie casovej hodnoty penazi a rizika specifickeho pre dany zavazok. 

(h) Ostatne zavazky 

Ostatne zavazky vznikaju v pripade, ak ma Spolocnost' zmluvny zavazok, ktoreho vysporiadanim d6jde 
k odlivu penafoych prostriedkov alebo ineho financneho majetku. Ostatne zavazky su ocenene 
umorovanou hodnotou, ktoraje obvykle rovnaka ako ich nominalna hodnota alebo hodnota pri splatnosti. 

(i) Zakladne imanie a zakonny rezervny fond 

Zakladne imanie predstavuje nominalnu hodnotu akcii emitovanych Spolocnost'ou. 

Vyska dividend je vykazana ako zavazok za predpokladu, ze rozhodnutie o ich vyplate nastalo pred dnom, 
ku ktoremu sa zostavuje uctovna zavierka. Pokiar rozhodnutie o vyplate dividend nastalo po dni, ku 
ktoremu sa zostavuje uctovna zavierka, nie SU dividendy vykazane ako zavazok a SU uvedene len 
v poznamkach k uctovnej zavierke. 

V sulade s Obchodnym zakonnikom tvori Spolocnost' zakonny rezervny fond, ktory sluzi na krytie 
mofoych buducich strat. Spolocnost' je povinna tvorit' zakonny rezervny fond vo vyske najmenej I 0% zo 
zisku po zdaneni (v sulade s uctovnymi predpismi Slovenskej republiky) az do momentu, ked' tento fond 
dosiahne najmenej 20% zakladneho imania spolocnosti. Tento fond nie je mozne rozdelit' akcionarom. 
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Home Credit Slovakia, a.s. 
Po=nam/..y k 1/ctovnej =dvierke 

=a rok kon6aci sa 31. decembra 20 1./ 

3. Vyznamne uctovne zasady a uctovne met6dy (pokracovanie) 

U> Orokove vynosy a oak.lady 

Urokove vynosy a naklady SU vykazane VO vykaze komplexneho vysledku hospodarenia na baze casoveho 
rozli~enia pri pouziti met6dy efektivnej urokovej sadzby. Efektivna urokova sadzba diskontuje ocakavane 
buduce pel'\afoe prijmy a vydavky pouzitim ocakavanej doby splatnosti financneho majetku alebo zavazku 
(vo zvlastnych pripadoch aj po dobu kratSiu), na ich hodnotu k datumu uctovnej zavierky. Efektivna 
urokova sadzba je stanovena pri pociatocnom zachyteni majetku alebo zavazku a nasledne sa UZ 
neprehodnocuje. 

Yypocet efektivnej urokovej sadzby zohl'adnuje vsetky poplatky a polozky platene aj prijate, transakcne 
naklady a d'alej vsetky diskonty a premie, ktore tvoria neoddelitel'nu sueast efektivnej urokovej sadzby. 
Transakcne naklady SU dodatocne naklady priamo suvisiace so ziskanim, emisiou alebo predajom 
financneho majetku alebo zavazku. 

(k) Vynosy a nakJady z poplatkov a provizii 

Yynosy z poplatkov a provizii a naklady na poplatky a prov1z1e, ktore tvoria neoddelitel'nu sucast' 
efektivnej urokovej sadzby financneho majetku alebo zavazku, SU zahrnute VO vypocte efektivnej urokovej 
sadzby. 

Ostatne vynosy z poplatkov a provizii a ostatne naklady na poplatky a provizie, ktore sa vzfahuju najma 
k poplatkom za transakcie a sluzby SU zauctovane v okamihu poskytnutia danej sluzby. 

(I) Zmluvne pokuty 

Zm luvne pokuty su vykazane vo vysledku komplexneho vysledku hospodarenia v okamihu, ked' su 
predpisane zakaznikovi, pricom je zohl'adnena ich vymahatel'nost'. 

(m) Splatky operativneho lizingu 

Splatky suvisiace s operativnym lizingom SU do vykazu komplexneho vysledku hospodarenia zuctovane na 
rovnomernej baze po dobu trvania lizingu. Poskytnute zvyhodnenia su vykazane ako neoddelitel'na sucast' 
celkovych lizingovych nakladov. 

(n) Dochodky 

Za poskytovanie d6chodkov zamestnancom spolocnosti nesie zodpovednost' vlada Slovenskej republiky 
a sukromne fondy, ktore nie SU nijakym sp6sobom prepojene so Spolocnost'ou. Spolocnost' pravidelne 
odvadza prispevky, ktore su odvodene z objemu vyplatenych mzdovych prostriedkov. Tieto prispevky su 
uctovane do nakladov v okamihu, ked' SU splatne. 

(o) Danz prijmov 

Dal'\ z prijmu zahfl'\a splatnu a odlozenu dait Dal'\ z prijmu je vykazana ako naklad/vynos vo vykaze 
komplexneho vysledku hospodarenia s vynimkou dane, ktora sa vzt'ahuje k po lozkam vykazanym priamo 
VO vlastnom imani. V t)'chto pripadoch Sa daft Z prijmov vykazuje ako SUCast' vlastneho imania. 

Splatna daft predstavuje ocakavany danovy zavazok zo zdanitel'neho prfjmu za befoe uctovne obdobie pri 
pouziti zakonom stanovenych platnych alebo uz schva lenych sadzieb dane ku dl'\u, ku ktoremu sa uctovna 
zavierka zostavuje, a akukorvek upravu danoveho zavazku z minulych rokov. 

Odlozena daft sa vypocita pouzitim suvahovej met6dy a vychadza z docasnych rozdielov medzi uctovnou 
a dal'\ovou hodnotou majetku a zavazkov. K nasledujucim docasnym rozdielom sa neprihliada: danovo 
neuznaterny goodwill, pociatocne zauctovanie majetku a zavazkov, ktore nemaju vplyv na uctovnictvo an i 
na zdanitel'ny zisk a docasne rozdiely vzfahuj uce sa k investiciam do dcerskych a pridruzenych 
spolocnosti, pri ktorych je materska spolocnost' schopna ovplyvnit docasne rozdiely a kde je 
pravdepodobne, ze docasne rozdiely zostanu rovnake aj v dohl'adnej buducnosti . Odlozena daft sa vypocita 
v zavislosti na ocakavanom sp6sobe realizacie uctovnej hodnoty majetku alebo plnenia zavazkov 
s pouzitim budl'.1cich danovych sadzieb platnych ku dnu, ku ktoremu sa uctovna zavierka zostavuje. 
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Home Credit Slovt1kia, a.s. 
Po=namky k 1lctovnej =avierke 

=a rok konciaci sa 31. decembra 201./ 

3. Vyznamne uctovne zasady a uctovne metody (pokracovanie) 

(o) Danz prijmov (pokraeovanie) 

O odlozenej dariovej pohradavke sa uctuje len vtedy, ak je pravdepodobne, ze buduci zdaniterny zisk 
umofoi realizaciu odlozenej dai'iovej pohradavky. Odlozena dariova pohradavka je znizena v pripade, ze 
nie je pravdepodobne, ie k jej realizacii v buducnosti dojde. 

(p) Nove standardy a interpretacie standardov, ktore neboli doteraz aplikovane 

v priebehu roka boli zverejnene nove standardy, dodatky a interpretacie sucasnych standardov, ktore nie SU 
k 31 . decembru 2014 zatiar zavazne a ktore Spolocnosf predeasne neaplikovala. Z tychto zmien budu mat' 
na cinnost' Spoloenosti potencialne dopad nizsie uvedene standardy. Spolocnost' bude aplikovar tieto 
standardy od datumu platnosti jednotliv)tch ustanoveni. Spolocnosf analyzuje mofny vplyv nizsie 
uvedenych novych ustanoveni na uctovnu zavierku Spolocnosti. 

IFRS 9 Financne nastroje (ucinny pre uctovne obdobia, ktore zacinaju I. januara 2018) nahradza standard 
!AS 39 Financne nastroje: Vykazovanie a ocellovanie, okrem vynim iek podl'a !AS 39 pre zabezpecenie 
realnej hodnoty urokoveho rizika portf61ia financneho majetku alebo finanenych zavazkov, ktore nad'alej 
zostavaju v platnosti, a spolocnosti maju mofoost' vol'by uctovnej politiky medzi zabezpecovacim 
uctovnictvom podl'a IFRS 9 alebo pokraeovanim v zabezpeeovacom uctovnictve podl"a lAS 39 pre vsetky 
zabezpecovacie transakcie. Hoci dovolene ocei'iovanie financneho majetku - umorovana hodnota, realna 
hodnota cez ostatny komplexny vysledok (FVOCI) a realna hodnota cez vysledok hospodarenia (FVTPL) 
- je podobne ako v !AS 39, kriteria pre klasifikaciu do prislusnych kateg6rii pre oceriovanie su vyznamne 
odlisne. Financny majetok sa oceni umorovanou hodnotou, ak su splnene podmienky, ze majetok je drfany 
v ramci obchodneho modelu, ktoreho ciel'om je drfat' majetok za ucelom obdrfat' zmluvne pei'iafoe toky, a 
zm luvne podmienky vedu k urcenemu terminu pre pei'iafoe toky, ktory predstavuj(1 vyhradne platby istiny 
a urokov z nezaplatenej istiny. Vsetky ostatne tinancne aktiva sa ocenia v realnej hodnote. Standard rusi 
sucasne IAS 39 kateg6rie drfane do splatnosti, realizovatel'ne a uvery a pohl'adavky. 

IFRS 15 Vynosy zo zml!lv so zaka=nikmi (ucinny od I. januara 20 17) prinasa ramec, ktory nahradza 
existujuci navod v IFRS o vykazovani vynosov. Spolocnosti musia prijat' pat'-krokovy model na to, aby 
urcili , kedy sa ma vykazat' vynos a v akej vyske. Novy model specitikuje, ze vynosy sa maju vykazat' 
vtedy, ked' spolocnost' prevedie kontrolu nad tovarom a sluzbami na zakaznika a vo vyske, o ktorej 
spoloenosf ocakava, ze bude mat' na nu narok. Podl'a toho, ci sa urcite kriteria splnia, vynos sa vykaie v 
priebehu easu, sposobom, ktory zobrazuje vykon spolocnosti, alebo v okam ihu, kedy sa kontrola nad 
tovarom a sluzbami prevedie na zakaznika. IFRS 15 tiez ustanovuje zasady, ktore ma spolocnost' aplikovat' 
pri uvadzani kvalitativnych a kvantitativnych zverejneni, ktore poskytuju uzitocne informacie 
pouzivaterom uctovnej zavierky 0 povahe, vyske, case a neistote vynosov a pei'iafoych tokov, ktore 
vznikaju zo zmluvy so zakaznikom. 
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Home Credit Slovakia, a.s. 
Pozn6111ky k ilctovnej zavierke 

za rok konCiaci sa 31. decembra 201 4 

4. Riadenie financnych rizik 

Spolocnost' je pri svojej obchodnej cinnosti vystavena nasledujucim rizikam: 

• uverovemu riziku; 
• riziku likvidity; 
• trhovym rizikam a 
• prevadzkovym rizikam. 

Celkovu zodpovednost' za stanovenie a dohl'ad nad dodrziavanim ramca riaden ia rizik Spolocnosti ma jej 
predstavenstvo. Jednotlive met6dy riadenia rizik Spolocnosti su stanovene tak, aby identifikovali 
a analyzovali rizika, ktorym Spolocnost' celi, aby stanovili prijatel'ne limity pre tieto rizika a ich kontrolu 
a aby monitorovali rizika a dodrziavanie stanovenych limitov. Met6dy riadenia rizika a ich zlozky su 
pravidelne posudzovane tak, aby odrafali zmeny trhovych podmienok a poskytovanych produktov 
a sluzieb. Spoloenost' prostrednictvom skoleni, manazerskych standardov a standardizovanych procedur 
vytvara funkcne a efektivne kontrolne prostredie, v ktorom vsetci zamestnanci rozumeju svojim uloham 
a povinnostiam. Oddelenie vnutorneho auditu vykonava pravidelny aud it jednotlivych oddeleni a procesov. 

(a) Uverove riziko 

Uverove riziko j e riziko financnych strat vznikajucich ako vysledok neplnen ia zavazkov voci Spolocnosti 
zo strany dlfoikov alebo inych protistran. Ohrozenie Spolocnosti uverovym rizikom je z najvacsej casti 
spojene s poskytovanim spotrebitel'skeho financovania privatnym zakaznikom, Co je hlavny predmet 
podnikania Spolocnosti. Spolocnost' klasifikuje livery individualnym klientom do niekol'kych skupin, 
pricom medzi vyznamne patria revolvingove livery, hotovostne uvery, POS livery a uvery na automobily. 
Portfolio poskytovanych uverov v sucasnosti neobsahuje ziadne vyznamne individualne polozky, pretote 
je tvorene vel'kym poctom uverov s relativne malymi splatnym i ciastkami. 

Predstavenstvo Spolocnosti postupilo zodpovednost' za riadenie uveroveho rizika na Oddelenie rizika, 
ktore je zodpovedne za dohl'ad nad uverovym rizikom spolocnosti, vratane: 

• vytvarania met6d riadenia uverovych rizik v spolupraci s obchodnym oddelenim; 

• zriadenia autorizacnych postupov pre schval'ovanie a obnovovanie uverovych ramcov; 

• monitorovania a ocenovania uveroveho rizika; 

• stanovovania limitov pre obmedzenie koncentracie uveroveho rizika; 

• vyvoja a spravy rizikovych ratingov pre hodnotenie uveroveho rizika; 

• sledovania dodrziavania odsuhlasenych limitov obchodnym oddelenim; 

• poskytovania konzultacii, podpory a odbornych zrucnosti obchodnym oddeleniam za ucelom 
udr:lania modernych met6d riadenia uveroveho rizika v ramci spolocnosti. 

Analyza uveroveho rizika 

Dctovna hodnota vsetkych poskytnutych uverov tvori maximalnu uctovnu stratu, ktora by bola vykazana 
ku dnu, ku ktoremu sa uctovna zavierka zostavuje, za predpokladu, ze vsetci dlznici by nedokazali splnit' 
svoje zmluvne zavazky a vsetky zaruky a zastavy by sa ukazali ako bezcenne. Preto tento objem zd'aleka 
prevysuje ocakavane straty. Poznamky c.6 a c. I 0 uvadzaju detaily k neuhradenej predajnej 
cene pohl'adavok voci spriaznenym osobam a poznamka c. 21 k buducim zmluvnym zavazkom, ktore 
m6zu mat' dopad na analyzu uveroveho rizika. 
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4. Riadenie financnych rizik (pokracovanie) 

(a) Uverove riziko (pokraeovanie) 

lndividualne straty zo znizenia 
hodnoty 

Hruba vyska pohl'adavky 

Opravne polozky 

Uctovna hodnota 

Bez strat zo znizenia hodnoty 

Straty zo znizenia hodnoty pre 
skupiny majetku 

Hruba vyska pohl'adavky 
Pred splatnost'ou 
Po splatnosti I az 90 dnf 
Po splatnosti 91 az 360 dnf 
Po splatnosti viac nez 360 dnf 

Opravne polozky 

Uctovna hodnota 

Uctovna hodnota spolu 

Home Credit Slovakia, a.s. 
Po=ndmky k 1iC!ovnej =irvierke 

za rok konCiaci sa 31. decembra 201./ 

Pohl'adavky voci klientom 
Pozn. 2014 2013 

tis. EUR tis. EUR 

I 3 18 I 354 

6 (493) (728) 

825 626 

982 1 249 

97 167 106 01 8 
24 929 30 004 

I 810 5 487 
2 995 6 120 

67 433 64 407 

6 (73 244) (74 16 1) 

23 923 31 857 

6 25 730 33 732 

Pri spotrebite l'skych uveroch sa VO vseobecnosti nevyfaduj u ziadne zaruky Ci zastavy. Vynimkou SU (Ivery 
na automobily v objeme 13 403 tis. EUR (20 13: 22 574 tis. EU R), ktore su zaistene prislusnymi 
motorovymi vozidlami. 

(b) Riziko likvidity 

Riziko likvidity predstavuje riziko, ze Spolocnost' nebude schopna plnit' povinnosti vyplyvajuce zjej 
financnych zav!izkov. 

Prfstup Spolocnosti k riadeniu likvidi ty spocfva v zabezpeceni dostatocnej likvidity, to znamena schopnosf 
uhrady vsetkych splatnych zavazkov za befoych aj mimoriadnych okolnosti bez toho, aby doslo 
k vyznamnym stratam alebo k poskodeniu reputacie Spolocnosti. 

Financne oddelenie zhromazd'uje informac ie o splatnosti jednotlivych skupfn financneho majetku 
a zavazkov a podklady k planovanym penafoym tokom, ktore vyplyvaju z planovanych buducich 
obchodov. K zabezpeceniu dostatocnej likvidity udrzuje Spolocnost' portfolio likvidneho majetku. Denna 
pozicia likvidity j e monitorovana a je pravidelne testovana pri roznych scenaroch tykajucich sa normalnych 
aj nepriaznivych trhovych podmienok. 

Spolocnost' zaist'uje financovanie svojich potrieb prostrednictvom pravidelneho predaja pohl'adavok, 
bankovych (1verov, uverov v ramci skupiny a vkladmi od akcionarov. Prave podpora zo strany akc ionara je 
jednym z najdolezitej sich aspektov v riadeni likvidity. Podpora zo strany akcionarov zvysuje tlexibilitu 
fi nancovania, znifuje zavislosf na ostatnych zdrojoch a t)'m tiez vo vseobecnosti znifuje naklady na 
financovanie. 
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Home Credit Sfovakia, ll.S. 

Po=namky k 1iClovnej =avierke 
=a rok konciaci sa 31. decembra 20 I./ 

4. Riadenie financnych rizik (pokracovanie) 

Analyza rizika likvidity 
Nasledujuca tabul'ka obsahuje majetok a zavazky v clenenf podl'a ich zmluvnej zostatkovej splatnosti. 

2014 2013 
tis. EUR Menej ako I aZ3 3 mesiace I az 5 Viac ako Bez Menej ako I az3 3 mesiace I az 5 Viac ako Bez 

I mesiac mesiace az I rok rokov 5 rokov specifikacie Spolu I mesiac mesiace az I rok rokov 5 rokov specifikacie Spolu 

Pcniaze a pcrfaznc ekvivalcnty 7 304 - - - - 7 304 10 596 - - - - - 10 596 
Pohl'adavky voci klientom 703 695 6 754 14 257 3 32 1 25 730 I 085 566 9 028 19 338 3 715 - 33 732 
Pohl"adi1vka zo splatnej dane 
z prfjmov - - 3 80 1 - - - 3 80 1 
Pohl"adavka z odlozenej danc 
z prfjmov - 27 6 489 (6 15) - 5 90 1 25 6 850 (44) - 6 831 
Dlhodoby nchmotny majetok - - 290 290 - - 313 3 13 
Dlhodoby hmotny majetok - - - - - 653 653 - - - - - 428 428 
Ostatny majetok 15 776 804 2 842 5 680 34 15 25 15 1 33 1 22 870 2 874 6 06 1 54 22 32 212 

Majetok spolu 23 783 I 526 19 886 19 322 3 355 958 68 830 12 012 23 461 18 752 25355 3 769 763 84 112 

Ziwlizky voci bankam 
a ostatnym financnym 
instituciam - - 26 538 - - - 26 538 - - 17 489 - 17 489 
Zavlizky zo splatncj dane z 
prfjmov - - - - - - - - 2 643 - 2 643 
Ostatnc zavlizky 10 878 I 829 I 464 - - 14 171 9 34 1 2 268 394 - - 12 003 

Zaviizky spolu 10 878 I 829 28 002 - - - 40 709 9 341 2 268 20 526 - - - 32 135 

Cista pozicia k 31. decem bru 12 905 (303) (8 116) 19 322 3 355 958 28 121 2 671 21 193 ( I 774) 25 355 3 769 763 51 977 
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4. Riadenie financnych rizik (pokracovanie) 

(c) Trhove rizika 

Home Credit Slovakia, a.s. 
Po::ncim!..y k 1/ctovnej ::civierke 

::a rok konciaci sa 31. decembra 20 I .J 

Trhove rizika predstavuju rizika, ze zmeny v trhovych cenach ako napr. urokove sadzby alebo vymenne 
kurzy ovplyvnia vynosy Spolocnosti alebo hodnotu jej financnych nastrojov. Ciel'om riadenia trhovych 
rizik je udrfat' tieto rizika v prijatel'nych medziach. 

Spolocnost' nedrzi cenne papiere urcene k obchodovaniu. Yacsina trhovych rizik pre Spolocnosf je 
spojena s financovanim jej cinnosti as casovym nesuladom v strukture j ej uroceneho financneho majetku 
a zavazkov. 

Urokove riziko 
Zakladne riziko pre Spolocnost' predstavuje riziko straty z dovodu fluktuacii buducich pei'lainych tokov 
alebo realnej hodnoty financnych nastrojov, sposobenych zmenami trhovych urokovych sadzieb. Riziko 
zmeny urokovych sadzieb je riadene najma monitorovanim diferencii v urokovych sadzbach a existencii 
vopred schvalenych limitov pre jednotlive casove pasma opatovnej fixacie urokovych sadzieb. 
Zodpovednost' za plnenie tychto limitov nesie financne oddelenie. Analyza urokovej pozicie Spolocnosti 
je uvedena ni8ie. 

Riadenie rizika zmeny urokovych sadzieb pomocou schvalenych limitov je d'a lej posilnene 
monitorovanim citlivosti fin ancneho majetku a zavazkov Spolocnosti voci roznym standardnym 
i nestandardnym scenarom vyvoja urokov)'ch sadzieb. Standardny scenar predpoklada globalny paralelny 
rast alebo pokies vsetkych urokovych kriviek o I 00 bazickych bodov. V takomto pripade by cisty 
urokovy vynos bot za rok konciaci sa 31. decembra 2014 vacsi/mensi pribliine o 203 tis. EUR (rok 
201 3: 268 tis. EUR). Tato analyza citli vostije zalozena na amortizovanej hodnote majetku a zavazkov. 

Menove riziko 
Menove riziko vznika vtedy, ak je objem skutocneho alebo planovaneho majetku v cudzej mene vyssi 
alebo ni8i nez objcm zavazkov v tejto mene. Menovt! riziko je riadene najma monitorovanim rozdielov 
v strukture majetku a zavazkov v danych menach. Politikou Spolocnosti je tieto rozd iely zaistit' 
derivatovymi tinancnymi nastrojmi a tym toto riziko eliminovaf. Zodpovednost' za plnenie tohto pravidla 
nesie financne oddelenie. 

Spolocnost' nie je vystavena vyznamnemu menovemu riziku. 
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4. Riadenie financnych rizik (pokracovanie) 

Analyza urokoveho rizika 

tis. EUR Efektivna 
urokova Menej ako 

sadzba 3 mesiace 
Urokovo citlivy financny majetok 

Peniaze a penafoe ekvivalenty 

Pohl'adavky voci klientom* 

Urokovo citlivy finaneny 
majetok spolu 

Zavazky voci bankam 
a ostatnym financnym 
instituc iam 

Urokovo citlivc financnc 
zavazky spolu 

0,3% 

24,2% 

4,3% 

7 290 

1 398 

8 688 

26 538 

26 538 

*Pohradavky voci klientom SU urocene pevnou sadzbou. 

3mesiace 
az I rok 

6 754 

6 754 

2014 

1az2 
roky 

4 587 

4 587 

2 az 5 Viac ako 
rokov 5 rokov 

9 670 3 321 

9 670 3 321 
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Spolu 

7 290 

25 730 

33 020 

26 538 

26 538 

Efektivna 
urokova Menej ako 

sadzba 3 mesiace 

0.3% 10 581 

25,0% I 651 

12 232 

4,4% 17 489 

17 489 

2013 

Home Credit Slovakia, a.s. 
Po=namky k 1/ctovnej =avierke 

=a rok kon6aci sa 31. decembra 20 I./ 

3 mesiace 1az2 2 az 5 Viac ako 
az I rok roky rokov 5 rokov Spolu 

- - - - 10 581 

9 028 6 385 12 953 3 715 33 732 

9 028 6385 12 953 3 715 44 313 

17 489 

17 489 



4. Riadenie financnych rizik (pokracovanie) 

(d) Prevadzkove rizika 

Home Credit Slov(lki(I, (l.S. 
Po=namky k 1/ctovnej =avierke 

=a rok konciaci sa 31. decembra 201.J 

Prevadzkove rizika predstavuju rizika priamych alebo nepriamych strat, ktore vznikaj u v ramci 
prebiehajucich procesov v Spolocnosti, riadenim l'udskych zdrojov, zavadzanlm technol6gii 
a infrastruktury, v d6sledku externych faktorov inych nez je uverove riziko, trhove riziko a riziko likvidity, 
napr. z legislativnych a zakonnych poziadaviek a vseobecne akceptovanych standardov korporatnej 
cinnosti. Prevadzkove rizika vznikaju VO vsetkych oblastiach cinnosti Spolocnosti a celia im vsetky 
obchodne entity. 

Ciel'om Spolocnosti je riadi t' tieto prevadzkove rizika tak, aby bola dosiahnuta rovnovaha medzi 
zabranenim vzniku strat a poskodenia reputacie Spolocnosti na strane jednej a sucasne aby bola dosiahnuta 
efektivita vynalofonych nakladov a doslo k eliminacii kontrolnych procedur, ktore by obmedzovali 
iniciativu a kreativitu na strane druhej . 

Primarnu zodpovednost' za rozvoj a implementaciu kontrolnych mechanizmov tykajucich sa 
prevadzkoveho rizika nesie senior manazment Spolocnosti. Tato zodpovednost' je podporovana vytvaranirn 
standardov riadenia prevadzkoveho rizika v nasledujucich oblastiach: 

• poziadavky na vhodne oddelenie povinnostl, vratane nezavislej autorizacie transakcii; 
• poziadavky na spatne odsuhlasenie a monitoring transakcii; 
• zhoda so zakonnymi a inymi pravnyrni poziadavkami ; 
• dokumentacia kontrol a procedt:ir; 
• poziadavky na pravidelne posudzovanie prevadzkovych rizik a adekvatnosti kontrolnych a inych 

procedur pre identitikovane rizika; 
• poziadavky na reporting prevadzkovych sk6d a navrhov napravnych opatreni; 
• vypracovavanie planov pre rnirnoriadne udalosti ; 
• skolenie a profesionalny rozvoj; 
• eticke a podnikaterske standardy; 
• obmedzenie dopadu rizik vratane poistenia tam , kde je to efektivne. 

(e) Riadenie vlastneho imania 

Za vlastne imanie Spolocnost' pova.ZUje zakladne imanie, zakonny rezervny fond a nerozdeleny zisk. 
Cierom riadenia vlastneho imania je udrziavat' primeranu kapitalovu bazu tak, aby si Spolocnost' udrfala 
d6veru investorov, veritel'ov a ostatnych trhovych subjektov v buduci rozvoj Spolocnosti a splnila 
poziadavky, ktore SU na i'lu kladene v suvislosti s tinancovanfm jej potrieb. v priebehu aktualneho 
uctovneho obdobia nedoslo k ziadnym vyznamnym zmenam v sp6sobe riadenia vlastneho irnania. 

Spolocnost' tiez spii'la poziadavky na kapitalovu primeranost v sulade s kapitalovyrni poziadavkami 
stanovenyrn i v par. 72 zakona c. 492/2009 o platobnych sluzbach, v znenl neskorsich predpisov. Vsetky 
poziadavky vyfadovane zakonom boli v priebehu roka 20 14 splnene. 

(f) Realna hodnota financnych nastrojov 

Spolocnost' uskutocnila. v sulade s poziadavkami JFRS 13, odhad realnej hodnoty svojich tinancnych 
nastrojov. 

Odhady realnych hodn6t tinancneho majetku a zavazkov sa vyznamne neodlisuju od ich uctovnych hodn6t. 

Realne hodnoty boli stanovene diskontovanim buducich pei\afoych tokov s pouzitirn aktualnych 
urokovych sadzieb pre podobne tinancne nastroje. Odhady realnej hodnoty vychadzaju z posudenia 
ocakavanych buducich pei'laznych tokov, aktualnej ekonomickej situacie, rizikovych ukazovaterov r6znych 
tinancnych nastrojov a d'alsich faktorov. 
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Home Credit Slovakia, a.s. 
Po=namky k 1ictovnej =avierke 

=a rok konCiaci sa 31. decembra 20 I./ 

5. Peniaze a penazne ekvivalenty 

6. 

2014 2013 
tis. EUR tis. EUR 

Pokladnifoa hotovost' 14 15 
Befoe (1cty v bankach 7 290 10 58 1 

7 304 10 596 

Pohl'adavky voci klientom 

2014 2013 
tis. EUR tis. EUR 

Hruba vySka 
Pohl'adavky z hotovostnych uverov 43 392 43 224 
Pohl'adavky z revolvingovych uverov 20 064 20 655 
Pohl'adavky z POS uverov 19 851 19 565 
Pohl'adavky z uverov na automobily 13 860 22 574 
Pohl'adavky voci rnaloobchodnyrn predajcorn 2 300 2 603 

99 467 108 621 

Portf61iova opravna polozka na straty zo znifonia hodnoty 
Pohl'adavky z hotovostnych uverov (32 511 ) (33 542) 
Pohl'adavky z revolvingovych uverov (16628) ( 16 542) 
Pohl'adavky z POS uverov (15 890) ( 15 481 ) 
Poh radavky z uverov na automobily (8 215) (8 5962 

(73 244) (74 161) 

Speciticka opravna polozka na straty zo znizenia hodnoty (493) (728) 
pohl'adavok voci maloobchodnyrn predajcorn 

F3 737} F4 889} 

25 730 33 732 

V septernbri 20 12 Spolocnost' predala cast' portf61ia pohl'adavok z POS a hotovostnych uverov 
v hrubej hodnote 64 855 tis. EUR spriaznenej spolocnosti. Zmluva o predaji pohl'adavok oSetruje predaj 
ako sueasnych, tak i buducich pohl'adavok, ktore splnaju vopred stanovene kriteria. 

V marci 2013 Spolocnost' predala cast' portf61ia pohradavok z revolvingovych uverov v hrubej hodnote 
79 245 tis. EUR spriaznenej spolocnosti. Zrn luva o predaji pohradavok oSetruje predaj ako sucasnych, tak 
i buducich pohl'adavok z revolvingovych uctov klientov, ktore splnaj u vopred stanovene kriteria. 

V auguste 20 13 Spolocnosf predala cast' portf61ia pohl'adavok z uverov na autornobi ly v hrubej hodnote 
4 518 tis. EUR spriaznenej spolocnosti. Zrn luva o predaji pohradavok oSetruje predaj ako sueasnych, tak 
i buducich pohl'adavok, ktore spinaju vopred stanovene kriteria. 

Zisk z predaja pohl'adavok bol pouzit)' na splatenie bankovych uverov. Pohl'adavky su predavane 
pravidelne, s tixnou prirazkou nad norninalnu hodnotu. Prirazka je pravidelne odsuhlasovana na zak lade 
trhovych princfpov. V priebehu roka 2014 spolocnost' predala pohl'adavky v celkovej vySke 196 045 tis. 
EU R (2013: 255 915 tis. EU R). Predane pohl'adavky spinaju kriteria na oductovanie podl'a poziadaviek 
IFRS a su oductovane ku dnu predaja. 
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6. Pohl'adavky voci klientom (pokracovanie) 

Analyza pohybov opravnych poloziek na straty zo znizenia Pozn. 
hodnoty 

Zostatok k I. januaru 
Straty zo znizenia hodnoty vykazane vo vykaze komplexneho 

18 
vysledku hospodarenia 
Cista vyska vynosov z odpisanych pohl'adavok 

Zostatok k 31. decembru 

Home Credit Slovakia, a.s. 
Po=nam~'")J k 1.IC/ovnej =avierke 

=a rok konCiaci sa 31. decembra 201 -1 

2014 2013 
tis. EUR tis. EUR 

74 889 79 926 

2 I I I 4 237 

(3 263) (9 274) 

73 737 74 889 

Spolocnost' odhadla straty zo znizenia hodnoty uverov voci klientom v sulade s uctovnym postupom 
popisanym v Poznamke c. 3c (vi). Zmeny v odhadoch tykajucich sa inkasa pohl'adavok m6zu vyznamne 
ovplyvnit' zauctovanie strat zo znizenia hodnoty. Napriklad, ak by sadzby pouzite na vypocet strat zo 
znifonia hodnoty vzrastli alebo poklesli v relativnej hodnote o I percentualny bod, celkove straty zo 
znizenia hodnoty by sa zvy~ili, resp. znizi li o 86 tis. EUR (2013: 164 tis. EU R). 

7. Pohl'adavky a zavazky z odlozenej dane z prijmov 

Na vypocet odlozenej dane Spolocnost' pouzila sadzbu 22% (20 I 3: 22%). Odlozene dai\ove pohl'adavky 
a zavazky sa vzt'ahuju k nasledujucim polozkam: 

Opravne polozky k pohl'adavkarn voci klientorn 
Zmluvne pokuty od klientov 
Ostatne 

Odlozene dai\ove pohl'adavky/zavazky spolu 

Cista odlozena danova pohl'adavka 

8. Dlhodoby nehmotny majetok 

2014 

Obstaravacia cena 
Zostatok k I . januaru 20 I 4 
Prirastky 
Ubytky 

Zostatok k 31. decembru 2014 

Opravky 
Zostatok k I. j anuaru 20 I 4 
Amo11izacia 

Zostatok k31. decembru 2014 

Zostatkova hodnota 

k I. januaru 2014 

k31. decembru 2014 
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Pohl'adavky Zavazky Rozdiel 
2014 2013 2014 2013 2014 2013 

tis. tis. tis. tis. tis. tis. 
EUR EUR EUR EUR EUR EUR 

7 544 8 749 7 544 8 74 9 
- (2 450) (2 377) (2 450) (2 377) 

829 481 (22) (22) 807 459 

8 373 9 230 (2 472) (2 399) 5 901 6 831 

5 901 6 831 

Ostatny dlhodoby 
nehmotny 

Softver majetok Spolu 
tis. EUR tis. EUR tis. EUR 

684 142 826 
140 140 

( I ) ( I ) 

824 141 965 

408 105 513 
150 12 162 

558 117 675 

276 37 313 

266 24 290 



Home Credit Slovakia, a.s. 
Po=namky k 1ictovnej =avierke 

=a rok konCiaci sa 31. decembra 201./ 

8. Dlhodoby nehmotny majetok (pokracovanie) 

Ostatny dlhodoby 
2013 nehmotny 

Softver majetok Spolu 
tis. EUR tis. EUR tis. EUR 

Obstaravacia cena 
Zostatok k I. januaru 2013 578 111 689 
Prirastky 106 3 1 137 

Zostatok k 31. decembru 2013 684 142 826 

Opravky 
Zostatok k I. januaru 2013 295 83 378 
Amortizacia 11 3 22 135 

Zostatok k 31. decernbru 2013 408 105 513 

Zostatkova hodnota 

k I. januaru 2013 283 28 311 
k 31. decembru 2013 276 37 313 

9. Dlhodoby hmotny majetok 

Dlhodoby 
hmotny 

2014 
majetok 

nezaradeny 
Motorove do 

Budovy lnventar vozidla pouzivania Spolu 
tis. EUR tis. EUR tis. EUR tis. EUR tis. EUR 

Obstaravacia cena 
Zostatok k I. januaru 2014 I 444 688 18 2 150 
Prirastky 95 183 188 466 
Ubytky ( 129) (100) (229) 
Transfery I (I) 

Zostatok k 31. decembru 
2014 95 I 499 776 17 2 387 

Opravky 
Zostatok k I. januaru 2014 I 263 459 I 722 
Rocny odpis 2 108 131 241 
Ubytky ~129) ( 100) (229) 

Zostatok k 31. decembru 
2014 2 I 242 490 I 734 

Zostatkova hodnota 

k I. januaru 2014 181 229 18 428 
k 31. decembru 2014 93 257 286 17 653 
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9. Dlhodoby hmotny majetok (pokracovanie) 

2013 

lnventa r 
tis. EUR 

Obstaravacia cena 
Zostatok k I . januaru 20 13 I 322 
Prirastky 
Ubytky 

122 

Zostatok k 31. decembru 2013 I 444 

Opravky 
Zostatok k I . januaru 20 13 I 192 
Rocny odpis 71 
Ubytky 

Zostatok k 31. decembru 2013 I 263 

Zostatkova hodnota 

k I. januaru 2013 130 

k 31. decembru 2013 181 

10. Ostatny majetok 

Neuhradena predajna cena pohl'adavok 
Naklady buducich obdobi 
Pohl'adavky voci odberaterom 
Ostatne 

Home Cre<lit Slovakia, a.s. 
Po=namf..J' k 1/C/ovnej zar ierke 

=a r ok konCiaci sa 31. decembra 20 /./ 

Dlhodoby 
hmotny 
majetok 

Mo to rove nezaradenj1 

vozidla do pouzivania Spolu 
tis. EUR tis. EUR tis. EUR 

662 I I 985 
134 17 273 

( 108) ( 108) 

688 18 2 150 

442 I 634 
122 193 

( 105) (105) 

459 I 722 

220 351 

229 18 428 

2014 2013 
tis. EUR tis. EUR 

14 48 1 20 453 
9 722 10 90 1 

934 833 
14 25 

25 151 32 212 

11. Zavazky voci bankam a ostatnym financnym instituciam 

Nezaistene livery 
Kontokorentne ucty v bankach 
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2014 
tis. EUR 

23 022 
3 5 16 

26 538 

2013 
tis. EUR 

14 503 
2 986 

17 489 



Home Credit Slovakia, a.s. 
fo=namky k 1iC/ovnej =izvierke 

=a rok konCiaci sa 3 I. decembra 20 I./ 

11. Zavazky voci bankam a ostatnym financnym instituciam 
(pokracovanie) 

12. 

13. 

Nezaistene uvery 
Urokova Splatnost' Zostatok 

sadzba 2014 2013 
tis. EUR tis. EUR 

Tem1inovany uver VO vyske EU RIBOR 
20 000 ti s. EUR + marZa Okt6ber 20 15 15 004 3 001 

Tem1inovany uver VO vyske EURIBOR 
15 000 tis. EUR + marZ<l August 2015 8 018 11 502 

23 022 14 503 

Ostatne zavazky 

2014 2013 
tis. EUR tis. EUR 

Zavazky voci klientom 6 768 6 096 
Obchodne zavazky 2 943 3 17 1 
casovo rozlisene mzdove naktady 623 580 
Ostatne 3 837 2 156 

14 171 12 003 

Zakladne imanie 

K 3 1. decembru 20 14 je zakladne imanie Spolocnosti tvorene 567 kmenovymi akciami (3 1. decembra 
20 13: 567) v nominalnej hodnote 33 194 eur za jednu akciu. Vsetky vydane akcie boli pine splatene a ma ju 
rovnake hlasovacie prava. S akciami je spojeny narok na dividendy, pokiar su dividendy schvalene. 

Vo februari 20 14 rozhodol jediny akc ionar o vyplate dividend vo vyske 31 746 EUR na jednu akciu, 
v suhrnnej Ciastke 18 000 ti s. EUR. 

V juni 20 14 rozhodol jediny akcionar o vyplate dividend vo vyske 20 089 EUR na jednu akciu, v suhrnnej 
ciastke I I 39 1 tis. EU R. 
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14. Drokove vynosy a naktady 

Urokove vynosy 
Pohl'adavky z hotovostnych uverov 
Pohl'adavky z POS uverov 
Pohl'adavky z uverov na automobily 
Pohl'adavky z revolvingovych uverov 
Ostatne 

Orokove naklady 
Zavazky voci bankam a ostatnym financnym instit(1ciam 

15. Vynosy z poplatkov a provizii 

Spracovanie platieb od klientov a vedenie uctov 
Zm luvne pokuty od klientov 
Hotovostne transakcie 
Provizie od poist'ovni 

16. Naklady na poplatky a provizie 

Provizie predajcom 
Spracovanie platieb a vedenie uctov 
Hotovostne transakcie 

17. Ostatne prevadzkove vynosy 

Zisky z predaja uverovych pohl"adavok 
Poplatky za spravu predanych pohfadavok 
Ostatne 

- 28 -

Home Cre<lil Slovakia, a.s. 
Po::namky k 1ic1ovnej ::avierke 

::a rok konciaci so 3 1. decembra 201 ./ 

2014 2013 
tis. EUR tis. EUR 

3 339 3 150 
I 870 2 187 
I 728 9 735 
I 555 5 354 

114 183 

8 606 20 609 

(975) (2 271) 

(975) (2271) 
========= 

2014 
tis. EUR 

2 369 
I 993 
I 001 

548 

5911 

2014 
tis. EUR 

4 910 
I 410 

64 1 

6 961 

2014 
tis. EUR 

19 189 
2 401 

9 

21 599 

2013 
tis. EUR 

2 144 
2 607 
I 179 
I 050 

6 980 

2013 
tis. EUR 

7 591 
I 481 

794 

9 866 

2013 
tis. EUR 

38 247 
I 789 

50 

40 086 



18. Straty zo znizenia hodnoty pohl'adavok 

Pohl'adavky z POS uverov 
Pohl'adavky z revolvingovych uverov 
Pohl'adavky z hotovostnych uverov 
Pohl'adavky z uverov na automobily 
Pohl'adavky voci maloobchodnym predajcom 

19. Vseobecne administrativne naklady 

Mzdove naklady 
Socialne a zdravotne poistenie (vratane penzijneho pripoistenia) 
Telekomunikacie a postovne 
Reklama a marketing 
ln formacne technol6gie 
Odborne sluzby 
Najomne 
Odpisy dlhodobeho nehmotneho a hmotneho majetku 
Cestovne naklady 
Ostatne 

Home Credit Slovakia, a.s. 
Po:mamky k 1iC!ovnej ::avierke 

::a rok konCiaci sa 31. decembra 201.J 

2014 
tis. EUR 

I 135 
970 
668 

(553) 
(109) 

2 111 

2014 
tis. EUR 

3 419 
I 079 
3 557 
3 418 
3 178 
1 920 

410 
403 
332 

1 208 

18 924 

2013 
tis. EUR 

I 576 
(336) 
I 252 
I 721 

24 

4 237 

2013 
tis. EUR 

3 348 
I 090 
3 289 
2 830 
2 734 
2 558 

437 
328 
290 
831 

17 735 

Z nakladov na odbome sluzby uvedenych vyssie tvoria naklady na auditorske s luzby 85 tis. EUR (20 13: 
89 tis. EUR): 

2014 2013 
tis. EUR tis. EUR 

Audit pre statutame ucely a skupinov)1 reporting 85 89 

85 89 
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20. Danz prijmov 

Splatna dan sllvisiaca s aktualnym llctovnym obdobim 
Korekcie t)'kajllce sa minulych rokov 

Splama dall 
Odlozena dall 

Celkova daii z prijmov vykazana vo vykaze komplexneho vysledku 
hospodarenia 

Odsuhlasenie efektivnej daiiovej sadzby 

Zisk pred zdanenim 

Dall z prijmov vyratana platnou sadzbou 22% (2013: 23%) 
Dai'lovo neodpoCitatel'ne naklady 
Korekcie t)'kajl'.1ce sa minulych rokov 
Yplyv zmeny v danovej sadzbe 

Celkove danove naklady 

Home Credit Slovakia, a.s. 
Po=ncimky k 1icrovnej zcivierke 

=a rok konCiaci sa 31. decembra 20 /.I 

2014 2013 
tis. EUR tis. EUR 

828 7 406 
(148) (64) 

680 7 342 
930 808 

I 610 8 150 

2014 2013 
tis. EUR tis. EUR 

7 145 33 566 

( I 572) (7 720) 
(186) ( 184) 

148 64 
(3102 

(I 610) (8 150} 

Vzhl'adom na to, ze mnohe oblasti slovenskeho danoveho prava doteraz neboli dostatocne preverene praxou 
existuje neistota v tom, ako ich budll danove organy aplikovat'. Mieru tejto neistoty nie je mozne 
kvantitikovat' a zanikne az potom, ked' budll k dispozicii pravne precedensy, pripadne oticialne interpretacit 
prislu~nych organov. 

21. Buduce potencialne zavazky 

Spolocnost' ma budllce zmluvne zavazky, ktore sa tykajll 
revolvingove, POS, hotovostne livery a livery na automobily. 

Revolvingove livery 
Hotovostne livery 
POS livery 
Livery na automobily 

poskytnutych llverovych 

2014 
tis. EUR 

172 749 
I 347 
I 280 

291 

175 667 

limitov pre 

2013 
tis. EUR 

177 684 
2 462 

803 
205 

181 154 

Celkove budllce zavazky tykajuce sa uvedenych llverovych limitov nepredstavuju nutne buduce tinancne 
poziadavky, nakol'ko mnoho tychto buducich zavazkov bude bud' ukoncenych alebo zaniknu bez toho, aby 
boli vyeerpane. 
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22. Operativny lizing 

Prijaty lizing 

Home Credit Slovakia, a.s. 
Po=ncimky k 1ic1ovnej =civierke 

=a rok konciaci sa 31. decembra 201./ 

Najomne z nevypovedatel'nych operativnych najmov je splatne v nigie uvedenych casovych horizontoch: 

Do jedneho roka 
Od jedneho roka do piatich rokov 

2014 2013 
tis. EUR 

335 
795 

I 130 

tis. EU R 

279 
I 108 

I 387 

V ramci operativneho lizingu si Spolocnost' prenajima priestory. Lizingove splatky sa obvykle rocne 
zvy~uju tak, aby zodpovedali trhovemu najmu. Ziadna z lizingovych zm luv nezahma podmienene najmy. 
V priebehu roka konciaceho sa 3 1. decembra 2014 boli vo vykaze komplexneho vysledku hospodarenia 
zauctovane naklady na operativny lizing vo vy~ke 294 tis. EUR (k 3 1. decembru 20 13: 341 tis. EUR). 

23. Transakcie so spriaznenymi osobami 

Spolocnost' povafoje za spriaznene osoby svoju konecnu materskt'1 spolocnost' PPF Group N.V., svoju 
matersku spolocnost' Home Credit B.V. a ich dcerske spolocnosti. 

(a) Transakcie s materskou spolocnost'ou 

Ni8ie su uvedene ciastky zahrnute vo vykaze komplexneho vysledku hospodarenia, ktore sa vzt'ahujt'1 
k transakciam s materskou spolocnost'ou: 

2014 2013 
tis. EUR tis. EUR 

Urokove vynosy 8 
Urukove naklady (634) 

8 (634) 

(b) Transakcie s ostatnymi spriaznenymi spoloenost'ami 

Ni8ie su uvedene ciastky zahrnute vo vykaze o tinancnej situacii, ktore sa vzt'ahuju k transakciam 
s ostatnymi spriaznenymi spolocnost'arni : 

2014 2013 
tis. EUR t is. EUR 

Peniaze a penafoe ekvivalenty 2 510 5 203 
Ostatny rnajetok 19 424 25 084 
Ostatne zavazky (I 023) (964) 

20 911 29 323 
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Home Credit Slovakia, a.s. 
Po=namky k 1il'1ovnej =avierke 

=a rok konciaci sa 31. decembra 201./ 

23. Transakcie so spriaznenymi osobami (pokracovanie) 

(b) Transakcie s ostatnymi spriaznenymi spoloenost'ami (pokraeovanie) 

Ni8ie su uvedene ciastky zahmute vo vykaze komplexneho vysledku hospodarenia, ktore sa vzt'ahuju 
k transakciam s ostatnymi spriaznenymi spolocnost'ami: 

2014 2013 
tis. EUR tis. EUR 

Urokove v)'nosy 27 18 
Drokove naklady (3 1) (9) 
Vynosy z poplatkov a provizii 431 578 
Naklady na poplatky a provizie ( 103) (108) 
Ostatne prevadzkove vynosy 28 388 43 060 
V~eobecne administrativne naklady (3 498) (3474) 

25214 40 065 

(c) Transakcie s clenmi vedenia spoloenosti 

v suvislosti s transakciami s clenmi vedenia spolocnosti obsahuje vykaz komplexneho vysledku 
hospodarenia mzdove naklady a odmeny v hrubej vy~ke 39 tis. EUR (k 3 1. decembru 20 13: 39 tis. EUR). 
Tato Ciastka predstavuje transakcie s clenmi dozornej rady. 
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